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Přednosti přívěsů Dethleffs – 

vysvětlení symbolů

Obytné přívěsy Dethleffs nabízejí mnoho chytrých řešení, komfortních a bezpečnostních prvků už v rámci sériové výbavy. Zde Vám 
stručně představíme symboly, které naleznete na následujících stránkách. Podrobnější informace a příslušné vysvětlivky najdete 
také na www.dethleffs.com/plus-factors

Pohyblivý i na cestách po dálnici 
– v  tempu karavanů schopných 
jet rychlostí 100 km/hod

Specialista na zimu! Karavany 
připravené na zimu díky sadám 
pro komfortní jízdu v zimě 
(volitelně)

Pro zdravé klima v prostoru: 
optimální odvětrávání horních 
skříněk zabraňuje tvorbě vodního 
kondenzátu

Ochrání vás před rozmary počasí: 
Střecha z odolného sklolaminátu 
GFK

Ochrání vás před rozmary počasí: 
Střecha, čelo i záď z odolného 
sklolaminátu GFK

Jistota je jistota: cenově výhodná 
bezpečnostní sada pro ještě větší 
bezpečnost na cestách (volitelně)

Bezpečně na cestách: značkový 
podvozek od specialistů na 
bezpečnost

Bezpečnostní spojka: potlačuje 
vznikající klopení a vlnění

Větší bezpečnost: díky nadprů-
měrným brzdným hodnotám  
a automatické funkci seřizování

Sympatické: vstupní dveře o XXL 
šířce 70 cm

Dobrý spánek: Pevná lůžka  
s dřevěným roštem a sedmizóno-
vou matrací z termoregulačního 
materiálu

Další využití místa: spodní 
palanda vyklápěná vzhůru pro 
více úložného prostoru nebo 
místo na hraní (v závislosti na 
modelu)

Více místa na nohy: zvedací stůl  
s jednou nohou a lehkým 
spouštěním pro přestavbu sezení 
na lůžko

Happy Family: půdorysy s 
palandami – ideální pro rodiny 
Třípatrové palandy většinou 
volitelně

Praktická lednička s velkým 
objemem a samostatným 
mrazákem (odlišnosti viz 
technické údaje)

Výhoda pro rodiny Výhoda komfortu

Výhodná výbava

Výhoda bezpečnosti
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Obytné přívěsy 2022

C’JOY C’GO C’GO UP AERO CAMPER®

Jednoosý Jednoosý Jednoosý Jednoosý Jednoosý

Půdorysy s 
dětskou 
postýlkou
Jako přátelům 
rodiny nám velmi 
záleží na tom, aby-
chom vám mohli 
nabídnout půdorysy 
zahrnující dětské 
postele. Maximální 
počet míst na spaní 
je dán přestavbou 
sezení, volbou 
paland se 3 lůžky a 
dalších typů příplat-
kové výbavy.
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Půdorysy  
s dvojlůžky
Velká plocha na 
spaní pro dvě 
osoby: Ani ti, kdo 
doma sdílejí velké 
dvojlůžko, se ho na 
dovolené nemusejí 
vzdát.
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Půdorysy  
s jednolůžky
Pro ty, kdo se chtějí 
společně vydat 
na dovolenou, 
společně trávit 
čas, ale kdo chtějí 
spát každý ve své 
posteli, jsou tu 
půsorysy s odděle-
nými jednolůžky.
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CAMPER® NOMAD BEDUIN SCANDINAVIA

Dvouosý Jednoosý Dvouosý Jednoosý Dvouosý
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c'joy

Méně je více

Méně kilogramů, méně peněz, a přesto vám v radosti z přívěsu nic 
nebude chybět. Přívěs c'joy má vše, co potřebujete, abyste si 
dosyta vychutnali volnost a svobodu. Díky kompaktním rozměrům 
a nízké hmotnosti je vhodný i pro menší osobní automobily a podle 
typu tažného vozidla se s ním mohou vydat na cesty i řidiči s 
oprávněním skupiny B. Přesto nabízí dostatek místa pro dvě i více 
osob. A to vše za nízkou cenu. Svou dovolenou si tak můžete 
skutečně užít!

Stručný profil*

Největší technicky přípustná hmotnost 1100 - 1200 kg

Celková délka cca 617 - 716 cm

Celková šířka cca 212 cm

Celková výška cca 261 cm

* Maximální hodnoty nejsou částečně možné u všech modelů, příp.pouze s 
příplatkovou výbavou.

Čalounění

Dřevěný dekor

 

+ Dekor dřeva Sambesi Oak

* volitelně k dispozici

 

+ Potahy Clipper

 

+ Potahy Portobello *

Přednosti

Dokonalý obytný přívěs pro začátečníky: Nízké 
pořizovací náklady, a přesto má vše, co potřebujete

+

Úzké průjezdy vás nezastaví: Svou šířkou 2,12 m je to 
jeden z nejužších obytných přívěsů své třídy

+

Lehká váha: Je tak lehký, že spadá pod běžné řidičské 
oprávnění skupiny B (záleží na tažném vozidle)

+

Ochrání vás před rozmary počasí: Střecha, čelo i záď z 
odolného sklolaminátu GFK

+

Nemusíte si nic odepřít: Díky velkému úložnému prostoru 
a vysoké doložnosti si s sebou můžete vzít vše, co 
potřebujete

+



Sériový podvozek

Celková délka cca cm

Celková šířka cca cm

Celková výška cca cm

Vnitřní výška v obytné části cca cm

Izolace podlahy / stěn / střechy mm

Rozměr pneumatik

Rozměr předního lůžka D x Š cca cm

Rozměr středního lůžka D x Š cca cm

Rozměr zadního lůžka D x Š cca cm

Počet lůžek sériově / max.

Pohotovostní hmotnost cca kg

Hmotnost v provozním stavu cca kg

Max. doložnost cca kg

Největší technicky přípustná hmotnost kg

Topení

Objem ledničky (z toho mrazák) cca l

Nádrž na vodu vč. bojleru (snížený objem) cca l

c'joy 
Technické údaje

c'joy 410 LK 420 QSH 460 LE 480 FSH 480 QLK

Lehký podvozek, 
1100 kg

Lehký podvozek, 
1100 kg

Lehký podvozek, 
1200 kg

Lehký podvozek, 
1200 kg

Lehký podvozek, 
1200 kg

624 617 674 707 716

212 212 212 212 212

261 261 261 261 261

198 198 198 198 198

38 / 28 / 28 38 / 28 / 28 38 / 28 / 28 38 / 28 / 28 38 / 28 / 28

185 R14C 8PR 185 R14C 8PR 185 R14C 8PR 185 R14C 8PR 185 R14C 8PR

190 x 140 - 115 195 x 150 190 x 100 - 90 200 x 160 190 x 150

- 170 x 90 - 80 - 170 x 90 190 x 120

190 x 65 / 190 x 
70 / 2x 190 x 70 

 / 190 x 60 
-

200 x 80 / 195 x 
80 / 200 - 195 x 

190 
-

190 x 60 / 190 x 
70 / 2x 190 x 60 

 / 190 x 70 

4 / 5 3 3 3 6 / 7 

841 839 882 942 946

874 872 915 975 979

226 228 285 225 221

1100 1100 1200 1200 1200

S 3004, 3.5 kW 
plyn

S 3004, 3.5 kW 
plyn

S 3004, 3.5 kW 
plyn

S 3004, 3.5 kW 
plyn

S 3004, 3.5 kW 
plyn

142 (15) 142 (15) 86 (11) 142 (15) 86 (11)

12 12 12 12 12



Sériová výbava

Podvozek

Pozinkovaný podvozek s nájezdovou brzdou a couvací automatikou

Výbava podvozek

Kvalitní značkové pneumatiky pro rychlost 100 km/h

Lehké podpěry s klikou, pozinkované

Pneumatiky na ocelových discích 185 R14 C 8 PR

Vnější výbava

Podlaha schránky na plynové lahve z odolného slzičkového hliníkového plechu

Schránka na 2 plynové lahve 11 kg

Vstupní dveře dvojdílné

Výklopná izolovaná okna s dvojitým zasklením (šedá Graphit) a zatmívací a protihmyzovou roletou

Čelo, střecha a záď z odolného sklolaminátu GFK

Vnější design

Vnější plech kladívkový, bílý

Garážové dveře

Dveře úložného prostoru vzadu vpravo 560 x 1150 mm

Design interiéru

Dekor dřeva Sambesi Oak

Potahy Clipper

Textilní výbava

Matrace ze studené pěny, dvojlůžko

Sedmizónová matrace se studené pěny pro jednolůžko vpravo Standard

Sedmizónová matrace ze studené pěny pro jednolůžko vlevo Standard

Varianty nábytku

AirPlus – dokonalá cirkulace vzduchu v interiéru a zadní ventilace horních skříněk

Palanda se dvěma lůžky, sklopná

Palandy s ochranou proti pádu a s žebříkem

Sezení přestavitelné na plochu na spaní

Speciální lamelový rošt s pružnými kaučukovými pouzdry, výklopný pro optimální využití úložného prostoru pod lůžky

Kuchyně

Praktický tříplotýnkový vařič s manuálním zapalováním

Velká lednička s objemem 142 l a mrazicí přihrádkou 15 l

Koupelna

Krásně tvarované umyvadlo z nerezové oceli

Sprchová vanička

Střešní okno s moskytiérou

Topení

Plynové topení S 3004 s automatickým zapalováním

Elektroinstalace

CEE vnější přípojka pro 230 V palubní elektroinstalace

Elektrorozvody 12 V v celém přívěsu

Kompaktní elektroblok s pojistkovým automatem 230 V a 12 V pojistkou v šatní skříni, vč. výkonného měniče 340 W

Osvětlení předstanu 12 V

Voda

Kanystr na pitnou vodu, 12 l

Rozvod vody pomocí elektrického čerpadla
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 příplatková výbava  není možné  sériově  povinné



SADY PŘÍSLUŠENSTVÍ C'JOY

Sada Sada Dynamik (9241) Sada Dynamik (9242) Sada Dynamik (12359)

AKS Spojovací zařízení se stabilizátorem x x x

Tlumič nápravy Octagon x x x

Držák náhradního kola ve schránce na plynové lahve x x x

Velká nádrž na pitnou vodu, 44 l x x x

Mobilní nádrž na odpadní vodu 23 l x x x

Dveře úložného prostoru vpředu vpravo 1000x420 mm x

Dveře úložného prostoru vzadu vpravo 1000 x 420 mm x

Dveře úložného prostoru vpředu vpravo 750x300 mm x

Sada Sada pro nezávislý provoz I (10011) Sada pro nezávislý provoz II (10012)

Baterie (95 Ah) x x

Nabíječka baterie x x

Centrální hlavní vypínač 12 V x x

Ukazatel napětí x x

Ventilátor 12 V pro 3004 x

Sada Touring c'joy (9243)

Zásobník teplé vody

Horkovzdušné vytápění

Střešní okno, 700 x 500 mm

Dveřní moskytiéra



Příplatková výbava
součást sady hmotnost kód

Podvozek

Navýšení hmotnosti na 1 200 kg 0 134

Navýšení hmotnosti na 1 300 kg 0 135

Navýšení hmotnosti na 1 360 kg (bez úpravy podvozku) 0 9619

Navýšení hmotnosti na 1 360 kg (s úpravou podvozku) 0 9619

Navýšení hmotnosti na 1 500 kg 24 136

Výbava podvozek

Elektronický stabilizační systém ATC Trailer Control 4 748

Kryt oje 3 434

Ozdobné kryty kol pro pneumatiky 14" 2 276

Pneumatiky na hliníkových discích 185 R14 C LI 102, až do 1600 kg 0 836

Rezerní kolo s ocelovým diskem 185 R14 C 8 PR, až do 1600 kg 18 831

Rezerní kolo s ocelovým diskem 185 R14 C 8 PR, až do 1600 kg 18 831

Rezervní kolo s hliníkovým diskem 185 R 14 C LI 102, až do 1600 kg 17 837

Rezervní kolo s hliníkovým diskem 185 R 14 C LI 102, až do 1600 kg 17 837

Stabilizační nohy vč. velkoplošných podložek 1 9138

Vnější výbava

Držák náhradního kola ve schránce na plynové lahve DP 1 432

Dveřní moskytiéra TP 2.5 360

Kychyňské okno, posuvné (změna tvaru okna) 2 6406

Okno v čelní stěně 4 982

Střešní okno Mini Heki z čirého skla 5 786

Střešní okno, 700 x 500 mm TP 8 tba

Výklopné okno v koupelně 3 1028

Garážové dveře

Dveře úložného prostoru vpředu vlevo 1000x420 mm 2 6415

Dveře úložného prostoru vpředu vpravo 1000x420 mm DP 2 6416

Dveře úložného prostoru vpředu vpravo 750x300 mm DP 2 6420

Dveře úložného prostoru vzadu vlevo 1000x420 mm 2 6417

Dveře úložného prostoru vzadu vpravo 1000 x 420 mm DP 2 6418

Design interiéru

Potahy Portobello 0 9239

Textilní výbava

Potah na jednolůžka v barvě čalounění 0 6377

Potah na matraci dvoulůžka a 2-palandu v barvě čalounění 0 6377

Potah na matraci dvoulůžka a 3-palandu v barvě čalounění 0 6377

Potah na matraci dvoulůžka v barvě čalounění 0 6377

Varianty nábytku

Palanda se 3 lůžky, nesklopná 20 200

Úprava oddělených lůžek na dvojlůžko 5 685

Multimédia

Multifunkční vnější zásuvky 12 V, 220 V, TV a satelit 1 611

Příprava pro plochou obrazovku (anténní kabel a držák TV) 2 678

Topení

Horkovzdušné vytápění TP 9.5 142

Přídavné topení Ultra Heat pro S 3004, elektro 220 V 2 364

Ventilátor 12 V pro 3004 AP 2 177

Klimatizace

Příprava pro vestavnou klimatizaci 0 172

Elektroinstalace

Přídavné osvětlení LED bodovými světly 2 9692
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Příplatková výbava
součást sady hmotnost kód

USB zásuvka do kolejnice bodového osvětlení 0 9989

Voda

Mobilní nádrž na odpadní vodu 23 l DP 2.5 367

Sprchová výbava vč. armatur a závěsu 5 1097

Velká nádrž na pitnou vodu, 44 l DP 3 9240

Zásobník teplé vody TP 15 123

Plyn

Detektor plynu 0 10058

Sady

Sada Dynamik 17.5 9241

Sada Dynamik 17.5 9242

Sada Dynamik 17.5 12359

Sada Touring c'joy 37.5 9243

Sada pro nezávislý provoz I 32 10011

Sada pro nezávislý provoz II 30 10012

Originální příslušenství Dethleffs - Highlights

Multifunkční lišta na stěnu 0 3269437

Organizér "sklep" do spodní kedrové lišty 0 3103933

Organizér do spodní kedrové lišty 0 3103940

Zakrytí kola (1-osý přívěs) 0 3103953

Zakrytí spodku přívěsu 0 3103943
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 příplatková výbava  není možné  sériově  povinné

 Sada DynamikDP  Sada TouringTP  Sada pro nezávislý provozAP

 
 



c´go & c´go up!

Obytný přívěs na cesty

Obytný přívěs c'go ve vás vzbudí chuť okamžitě se sbalit a vydat se 
na cestu. Má moderní a svěží vzhled, je k dispozici ve čtyřech 
přitažlivých verzích potahů a nabízí velký výběr půdorysů: od 
malého kompaktního až po prostorný obytný přívěs pro celou 
rodinu. To z něj dělá ideálního průvodce na cesty, velmi oblíbeného 
zejména mezi mladými páry a malými rodinami. Kdo by se pak 
mohl divit, že tento mladý přítel rodiny je k mání za velmi 
přitažlivou cenu! Tak kdy vyrazíme?

Stručný profil*

Největší technicky přípustná hmotnost 1200 - 1600 kg

Celková délka cca 631 - 803 cm

Celková šířka cca 220 - 250 cm

Celková výška cca 261 - 271 cm

* Maximální hodnoty nejsou částečně možné u všech modelů, příp.pouze s 
příplatkovou výbavou.

Čalounění

Dřevěný dekor

 

+ Dekor dřeva Pearl White

* volitelně k dispozici

 

+ Potahy Grey Orbit

 

+ Potahy Blue 

Lagoon *

 

+ Potahy Green 

Paradise *

 

+ Potahy Sunshine *

Přednosti

Pro každého to nejvhodnější: Půdorysy nabízejí velký 
výběr pro malé i velké rodiny

+

Svěží vzhled: Vkusný moderní design interiéru a výběr 
čalounění v příjemných barvách uspokojí jakýkoliv 
individuální vkus

+

Ochrání vás před rozmary počasí: Střecha, čelo i záď z 
odolného sklolaminátu GFK

+

Nic nemusí zůstat doma: Díky velkému úložnému 
prostoru a velké doložnosti si s sebou můžete vzít vše, co 
potřebujete

+

Lehká váha: Je tak lehký, že spadá pod běžné řidičské 
oprávnění skupiny B (záleží na tažném vozidle)

+



Sériový podvozek

Celková délka cca cm

Celková šířka cca cm

Celková výška cca cm

Vnitřní výška v obytné části cca cm

Izolace podlahy / stěn / střechy mm

Rozměr pneumatik

Rozměr předního lůžka D x Š cca cm

Rozměr středního lůžka D x Š cca cm

Rozměr zadního lůžka D x Š cca cm

Počet lůžek sériově / max.

Pohotovostní hmotnost cca kg

Hmotnost v provozním stavu cca kg

Max. doložnost cca kg

Největší technicky přípustná hmotnost kg

Topení

Objem ledničky (z toho mrazák) cca l

Nádrž na odpadní vodu cca l

Nádrž na vodu vč. bojleru (snížený objem) cca l

c´go & c´go up! 
Technické údaje

c´go & c´go up! 415 QL 475 EL 475 FR 495 FR 495 QSK 565 FMK

Lehký podvozek, 
1200 kg

Lehký podvozek, 
1300 kg

Lehký podvozek, 
1300 kg

Lehký podvozek, 
1360 kg

Lehký podvozek, 
1360 kg

Lehký podvozek, 
1600 kg

631 676 680 725 714 803

220 230 230 230 230 250

261 261 261 261 261 261

198 198 198 198 198 198

38 / 28 / 28 38 / 28 / 28 38 / 28 / 28 38 / 28 / 28 38 / 28 / 28 38 / 28 / 28

185 R14C 8PR - 185 R14C 8PR 185 R14C 8PR 185 R14C 8PR 185 R14C 8PR

200 x 135
210 x 85 / 185 x 
85 / 200 x 190 

210 x 145 - 110 200 x 145 - 110 210 x 135 205 x 165 - 130

- - - - 190 x 90 200 x 110

200 x 130 - 100 210 x 105 210 x 150 - 130 210 x 150 - 130
2x 210 x 75 / 3x 

210 x 75 

2x 200 x 80 / 2x 
200 x 80  / 
200 x 70 

3 3 4 4 5 / 6 5 / 6 

974 - 1066 1137 1146 1357

1009 - 1101 1172 1181 1392

191 - 199 188 179 208

1200 1300 1300 1360 1360 1600

S 3004, 3.5 kW 
plyn

S 3004, 3.5 kW 
plyn

S 3004, 3.5 kW 
plyn

S 3004, 3.5 kW 
plyn

S 3004, 3.5 kW 
plyn

S 5004, 6 kW 
plyn

90 (9) 90 (9) 90 (9) 142 (15) 142 (15) 142 (15)

23 23 23 23 23 23

44 (15) 44 (15) 44 (15) 44 (15) 44 (15) 44 (15)



Sériový podvozek

Celková délka cca cm

Celková šířka cca cm

Celková výška cca cm

Vnitřní výška v obytné části cca cm

Izolace podlahy / stěn / střechy mm

Rozměr pneumatik

Rozměr předního lůžka D x Š cca cm

Rozměr středního lůžka D x Š cca cm

Rozměr zadního lůžka D x Š cca cm

Počet lůžek sériově / max.

Pohotovostní hmotnost cca kg

Hmotnost v provozním stavu cca kg

Max. doložnost cca kg

Největší technicky přípustná hmotnost kg

Topení

Objem ledničky (z toho mrazák) cca l

Nádrž na odpadní vodu cca l

Nádrž na vodu vč. bojleru (snížený objem) cca l

c´go & c´go up! 
Technické údaje

c´go & c´go up! 465 KR up! 525 KR up!

Lehký podvozek, 
1500 kg

Lehký podvozek, 
1600 kg

682 756

230 230

271 271

208 208

38 / 28 / 28 38 / 28 / 28

185 R14C 8PR 185 R14C 8PR

2x 210 x 95
205 x 75 / 200 x 
75 / 175 x 90 - 

80

- -

200 x 145 / 210 
x 170 - 160

200 x 145 / 212 x 
170 - 160

6 7

1194 1317

1229 1352

271 248

1500 1600

S 3004, 3.5 kW 
plyn

S 3004, 3.5 kW 
plyn

142 (15) 142 (15)

23 23

44 (15) 44 (15)



Sériová výbava

Podvozek

Pozinkovaný podvozek s nájezdovou brzdou a couvací automatikou

Výbava podvozek

AAA samonastavovací brzda

AKS Spojovací zařízení se stabilizátorem

Kvalitní značkové pneumatiky pro rychlost 100 km/h

Lehké podpěry s klikou, pozinkované

Pneumatiky na ocelových discích 185 R14 C 8 PR

Vnější výbava

Držák náhradního kola ve schránce na plynové lahve

Podlaha schránky na plynové lahve z odolného slzičkového hliníkového plechu

Schránka na 2 plynové lahve 11 kg

Střešní okno Mini Heki z čirého skla

Vstupní dveře do obýv. prostoru, jednodílné

Výklopná izolovaná trapézová okna s dvojitým zasklením (šedá Graphit) a zatmívací a protihmyzovou roletou

Čelo, střecha a záď z odolného sklolaminátu GFK

Vnější design

Vnější plech kladívkový, bílý

Garážové dveře

Dveře úložného prostoru vpředu vlevo 997x419 mm

Dveře úložného prostoru vpředu vpravo 1000x420 mm

Dveře úložného prostoru vpředu vpravo 749x297 mm

Dveře úložného prostoru vpředu vpravo 997x419 mm

Dveře úložného prostoru vzadu vpravo 560 x 1150 mm

Design interiéru

Dekor dřeva Pearl White

Potahy Grey Orbit

Textilní výbava

Matrace ze studené pěny, dvojlůžko

Sedmizónová matrace se studené pěny pro jednolůžko vpravo Standard

Sedmizónová matrace ze studené pěny pro jednolůžko vlevo Standard

Varianty nábytku

AirPlus – dokonalá cirkulace vzduchu v interiéru a zadní ventilace horních skříněk

Palanda se dvěma lůžky, sklopná

Palandy s ochranou proti pádu a s žebříkem

Sezení přestavitelné na plochu na spaní

Speciální lamelový rošt s pružnými kaučukovými pouzdry, výklopný pro optimální využití úložného prostoru pod lůžky

Velké spouštěcí lůžko nad sezením, s manuálním ovládáním

Vnitřní výbava

Detektor kouře

Kuchyně

Praktický tříplotýnkový vařič s elektrickým zapalováním

Prostorná lednička s objemem 81 l a mrazákem 9 l (odlišnosti viz technické údaje)

Velká lednička s objemem 142 l a mrazicí přihrádkou 15 l

Velké zásuvky s tlumičem dorazu pro absolutně tiché zavírání

Koupelna

Krásně tvarované umyvadlo z nerezové oceli

Sprchová vanička

Střešní okno s moskytiérou

Topení

Plynové topení S 3004 s automatickým zapalováním
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Sériová výbava

Plynové topení S 5004 s automatickým zapalováním

Elektroinstalace

CEE vnější přípojka pro 230 V palubní elektroinstalace

Elektrorozvody 12 V v celém přívěsu

Kompaktní elektroblok s pojistkovým automatem 230 V a 12 V pojistkou v šatní skříni, vč. výkonného měniče 340 W

LED bodová světla pro sezení v čele a na zádi

Osvětlení předstanu 12 V

Přídavné osvětlení LED bodovými světly

Voda

Mobilní nádrž na odpadní vodu 23 l

Rozvod vody pomocí elektrického čerpadla

Velká nádrž na pitnou vodu, 44 l

SADY PŘÍSLUŠENSTVÍ C´GO & C´GO UP!

Sada Bezpečnostní sada (9556) Bezpečnostní sada (9556)

Elektronický stabilizační systém ATC Trailer Control x x

Bezpečnostní regulátor tlaku plynu DuoControl se senzorem nárazu x

Bezpečnostní regulátor tlaku plynu DuoControl se senzorem nárazu a vyhříváním 
regulátoru tlaku plynu EisEx

x

Sada Sada pro nezávislý provoz I (10011) Sada pro nezávislý provoz II (10012)

Baterie (95 Ah) x x

Nabíječka baterie x x

Centrální hlavní vypínač 12 V x x

Ukazatel napětí x x

Ventilátor 12 V pro 3004 x

Sada Touring (7345)

Zásobník teplé vody

Horkovzdušné vytápění

Sprchová výbava vč. armatur a závěsu

Střešní okno Heki II vč. baldachýnu, osvětlené

Dveřní moskytiéra

Nepřímé osvětlení
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 příplatková výbava  není možné  sériově  povinné



Příplatková výbava
součást sady hmotnost kód

Podvozek

Navýšení hmotnosti 2 000 kg (pro jednonápravu vč. hliník. disků 225/70R15C) 27 138

Navýšení hmotnosti na 1 300 kg 0 135

Navýšení hmotnosti na 1 360 kg (bez úpravy podvozku) 0 9619

Navýšení hmotnosti na 1 400 kg 24 359

Navýšení hmotnosti na 1 500 kg 24 136

Navýšení hmotnosti na 1 700 kg 24 278

Navýšení hmotnosti na 1 800 kg 27 279

Navýšení hmotnosti na 1 900kg (vč. hliník. disků 225/70R15C) 27 394

Výbava podvozek

Elektronický stabilizační systém ATC Trailer Control SHP 4 748

Kolo Premium pro jednonápravu, rozměr 195 R14 C LI 106 (ocelový disk, 1700 kg a 
1800 kg)

3 832

Kryt oje 3 434

Ozdobné kryty kol pro pneumatiky 14" 2 276

Plnogumové podpěrné kolo s indikátorem zatížení 2 10063

Pneumatiky na hliníkových discích 185 R14 C LI 102, až do 1600 kg 0 836

Pneumatiky na hliníkových discích 195 R14 C LI 106, 1700 kg a 1800 kg 2 838

Pneumatiky na hliníkových discích 225/70 R15 C LI 112, 1900 kg a 2000 kg 9 1093

Rezerní kolo s hliníkovým diskem 195 R14 C 8PR-LI 106, 1700 kg a 1800 kg 19 839

Rezerní kolo s ocelovým diskem 185 R14 C 8 PR, až do 1600 kg 18 831

Rezerní kolo s ocelovým diskem 195 R14 C LI 106, 1700 kg a 1800 kg 19.5 833

Rezervní kolo s hliníkovým diskem 185 R 14 C LI 102, až do 1600 kg 17 837

Stabilizační nohy vč. velkoplošných podložek 1 9138

Vnější výbava

Dveřní moskytiéra TP 2.5 360

Kychyňské okno, posuvné (změna tvaru okna) 2 6406

Okno v čelní stěně 4 982

Střešní okno Heki II vč. baldachýnu, osvětlené TP 13 274

Vstupní dveře do obýv. prostoru, s oknem, jednodílné 0 6427

Výklopné okno v koupelně 3 1028

Vnější design

Vnější plech hladký, bílý 1 443

Vnější plech hladký, bílý 1 443

Garážové dveře

Dveře úložného prostoru vpředu vpravo 1675x885 mm 0 9430

Dveře úložného prostoru vpředu vpravo 560x1150 0 10393

Dveře úložného prostoru vzadu vlevo 749x297 mm 2 1077

Dveře úložného prostoru vzadu vpravo 749x297 mm 2 1078

Design interiéru

Potahy Blue Lagoon 0 9379

Potahy Green Paradise 0 9380

Potahy Sunshine 0 9378

Textilní výbava

Pletený koberec 8 513

Potah na jednolůžka v barvě čalounění 0 6377

Potah na matraci dvoulůžka a 2-palandu v barvě čalounění 0 6377

Potah na matraci dvoulůžka a 3-palandu v barvě čalounění 0 6377

Potah na matraci dvoulůžka v barvě čalounění 0 6377

Sedmizónová matrace z termoregulačního materiálu 0 10318

Varianty nábytku

Palanda se 3 lůžky, nesklopná 20 200
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Příplatková výbava
součást sady hmotnost kód

Rozšíření sedací plochy střed. sezení (ve spoj. s SA 8699) 1 7750

Sklopný stůl s otáčením 0 8699

Úprava oddělených lůžek na dvojlůžko 5 685

Multimédia

Multifunkční vnější zásuvky 12 V, 220 V, TV a satelit 1 611

Příprava pro plochou obrazovku (anténní kabel a držák TV) 2 678

Topení

Elektrické vyhřívání podlahy 9 387

Horkovzdušné vytápění TP 9.5 142

Přídavné topení Ultra Heat pro S 3004, elektro 220 V 2 364

Přídavné topení Ultra Heat pro S 5004, elektro 220 V 2 422

Ventilátor 12 V pro 3004 AP 2 177

Ventilátory 12 V s automatickým regulátorem otáček S 5004 2 178

Klimatizace

Příprava pro vestavnou klimatizaci 0 172

Elektroinstalace

USB zásuvka do kolejnice bodového osvětlení 0 9989

Voda

City přípojka na vodovodní řád 2 414

Sprchová výbava vč. armatur a závěsu TP 5 1097

Zásobník teplé vody TP 15 123

Plyn

Bezpečnostní regulátor tlaku plynu DuoControl se senzorem nárazu SHP 2.5 784

Bezpečnostní regulátor tlaku plynu DuoControl se senzorem nárazu a vyhříváním 
regulátoru tlaku plynu EisEx

SHP 2.5 784

Detektor plynu 0 10058

Vnější plynová přípojka 1 187

Sady

Bezpečnostní sada 6.5 9556

Bezpečnostní sada 6.5 9556

Sada Touring 47 7345

Sada pro nezávislý provoz I 32 10011

Sada pro nezávislý provoz II 30 10012

Originální příslušenství Dethleffs - Highlights

Multifunkční lišta na stěnu 0 3269437

Organizér "sklep" do spodní kedrové lišty 0 3103933

Organizér do spodní kedrové lišty 0 3103940

Zakrytí kola (1-osý přívěs) 0 3103953

Zakrytí spodku přívěsu 0 3103943
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 příplatková výbava  není možné  sériově  povinné

 Bezpečnostní sadaSHP  Sada TouringTP  Sada pro nezávislý provozAP

 
 



Elegantní a funkční textilní prvky určené pro 
ukládání a upevňování

Kryt oje

Stylová zadní stěna ku-
chyně z akrylového skla

Střešní okno vč. osvětlení,  
700 x 500 mm

Zásobník teplé vody  
s ohřívačem

Extra široké vstupní dveře  
s oknem a moskytiérou

17" hliníkové disky  
v designu Dethleffs

Designové prvky na čele 
i zádi

Vnější plech 
hladký, bílý

Jubilejní výbava Sada 90 let 57 kg 410 QS 470 EL 470 FR 470 FSK 490 QSK 500 QSK 510 ER 520 ER

17" hliníkové disky v designu Dethleffs        

Vnější plech hladký, bílý        

Designové prvky na čele i zádi        

Kryt oje        

Extra široké vstupní dveře s oknem a moskytiérou        

Střešní okno vč. osvětlení, 700 x 500 mm        

Zásobník teplé vody s ohřívačem        

Stylová zadní stěna kuchyně z akrylového skla,
snadná na udržování        

Elegantní a funkční textilní prvky určené pro ukládání a 
upevňování        

Aero



Aero

Usmějte se prosím - AERO je tady

Tradiční klasika se vrací ve vzdušném a moderním vzhledu AERO. 
Zakřivená lišta zadních světel se zapuštěnými integrovanými 
zadními světly vypadá téměř jako úsměv a jasný, světlý design 
vám uvnitř okamžitě navodí dobrou náladu. Dobrou náladu vám 
zaručí i rozsáhlý jubilejní paket "90 let" s prvky, jako jsou 17" kola z 
lehké slitiny v designu Dethleffs a mimořádně široké vstupní dveře 
s oknem a síťkou proti mouchám. Propracovaná a oblíbená 
dispoziční řešení usnadňují vstup do karavaningu.

Stručný profil*

Největší technicky přípustná hmotnost 1300 - 1500 kg

Celková délka cca 634 - 751 cm

Celková šířka cca 230 cm

Celková výška cca 261 cm

* Maximální hodnoty nejsou částečně možné u všech modelů, příp.pouze s 
příplatkovou výbavou.

Čalounění

Dřevěný dekor

 

+ Dekor dřeva Maryland Oak

* volitelně k dispozici

 

+ Potahy Fyn

 

+ Potahy Skagen *

 

+ Potahy Visby *

Přednosti

Důvod k oslavě: Množství prvků za atraktivní ceny v 
rámci výbavy jubilejního 90. výročí

+

Zajímavý: Nový, moderní vnější design přitahuje pohledy 
a také design interiéru vás nadchne

+

Tebe přece znám: Známá, rafinovaná řešení půsorysů 
splní nároky skutečně každého

+

Zima může přijít: S volitelnou zimní komfortní sadou 
budete vybaveni i na nízké teploty

+

Ochrání vás před rozmary počasí: Střecha, čelo i záď z 
odolného sklolaminátu GFK

+



Sériový podvozek

Celková délka cca cm

Celková šířka cca cm

Celková výška cca cm

Vnitřní výška v obytné části cca cm

Izolace podlahy / stěn / střechy mm

Rozměr pneumatik

Rozměr předního lůžka D x Š cca cm

Rozměr středního lůžka D x Š cca cm

Rozměr zadního lůžka D x Š cca cm

Počet lůžek sériově / max.

Pohotovostní hmotnost cca kg

Hmotnost v provozním stavu cca kg

Max. doložnost cca kg

Největší technicky přípustná hmotnost kg

Topení

Objem ledničky (z toho mrazák) cca l

Nádrž na odpadní vodu cca l

Nádrž na vodu vč. bojleru (snížený objem) cca l

Aero 
Technické údaje

Aero 410 QS 470 EL 470 FR 470 FSK 490 QSK 500 QSK

Lehký podvozek, 
1200 kg

Lehký podvozek, 
1360 kg

Lehký podvozek, 
1360 kg

Lehký podvozek, 
1500 kg

Lehký podvozek, 
1360 kg

Lehký podvozek, 
1500 kg

634 686 695 696 720 736

230 230 230 230 230 230

261 261 261 261 261 261

198 198 198 198 198 198

39 / 28 / 28 39 / 28 / 28 39 / 28 / 28 39 / 28 / 28 39 / 28 / 28 39 / 28 / 28

185 R14 8PR 185 R14 8PR 185 R14 8PR 185 R14 8PR 185 R14 8PR 185 R14 8PR

210 x 135
210 x 85 / 190 x 
85 / 210 - 190 x 

210 
200 x 145 - 110 200 x 145 - 110 210 x 135 210 x 145

- - - 190 x 100 200 x 90 190 x 90

190 x 135 210 x 130 - 100 210 x 125
2x 210 x 80 / 2x 
210 x 80  / 
210 x 70 

2x 180 x 70 / 2x 
180 x 70  / 
165 x 65 

2x 210 x 80 / 2x 
210 x 80  / 
210 x 70 

3 3 4 5 / 6 5 / 6 5 / 6 

1052 1140 1163 - 1208 1196

1087 1175 1198 - 1243 1231

213 185 162 - 257 269

1300 1360 1360 1500 1500 1500

S 3004, 3.5 kW 
plyn / Combi 6 
G/E, 6 kW plyn- 

elektřina 

S 3004, 3.5 kW 
plyn / Combi 6 
G/E, 6 kW plyn- 

elektřina 

S 3004, 3.5 kW 
plyn / Combi 6 
G/E, 6 kW plyn- 

elektřina 

S 3004, 3.5 kW 
plyn / Combi 6 
G/E, 6 kW plyn- 

elektřina 

S 3004, 3.5 kW 
plyn / Combi 6 
G/E, 6 kW plyn- 

elektřina 

S 3004, 3.5 kW 
plyn / Combi 6 
G/E, 6 kW plyn- 

elektřina 

90 (9) 142 (15) 142 (15) 142 (15) 142 (15) 142 (15)

23 23 23 23 23 23

44 (15) 44 (15) 44 (15) 44 (15) 44 (15) 44 (15)



Sériový podvozek

Celková délka cca cm

Celková šířka cca cm

Celková výška cca cm

Vnitřní výška v obytné části cca cm

Izolace podlahy / stěn / střechy mm

Rozměr pneumatik

Rozměr předního lůžka D x Š cca cm

Rozměr středního lůžka D x Š cca cm

Rozměr zadního lůžka D x Š cca cm

Počet lůžek sériově / max.

Pohotovostní hmotnost cca kg

Hmotnost v provozním stavu cca kg

Max. doložnost cca kg

Největší technicky přípustná hmotnost kg

Topení

Objem ledničky (z toho mrazák) cca l

Nádrž na odpadní vodu cca l

Nádrž na vodu vč. bojleru (snížený objem) cca l

Aero 
Technické údaje

Aero 510 ER 520 ER

Lehký podvozek, 
1500 kg

Lehký podvozek, 
1500 kg

731 751

230 230

261 261

198 198

39 / 28 / 28 39 / 28 / 28

185 R14 8PR 185 R14 8PR

200 x 85 / 190 x 
85 / 200 x 195 

200 x 85 / 195 x 
85 / 200 x 195 

- -

210 x 145 - 90 210 x 145 - 125

4 4

1231 1247

1266 1282

234 218

1500 1500

S 3004, 3.5 kW 
plyn / Combi 6 
G/E, 6 kW plyn- 

elektřina 

S 3004, 3.5 kW 
plyn / Combi 6 
G/E, 6 kW plyn- 

elektřina 

142 (15) 142 (15)

23 23

44 (15) 44 (15)



Sériová výbava

Podvozek

Pozinkovaný podvozek s nájezdovou brzdou a couvací automatikou

Výbava podvozek

AKS Spojovací zařízení se stabilizátorem

Kvalitní značkové pneumatiky pro rychlost 100 km/h

Lehké podpěry s klikou, pozinkované

Ozdobné kryty kol pro pneumatiky 14"

Pneumatiky na ocelových discích 185 R14 C 8 PR

Vnější výbava

Držák náhradního kola ve schránce na plynové lahve

Dvířka přihrádky na plynové lahve paralelně výklopná vzhůru

Podlaha schránky na plynové lahve z odolného slzičkového hliníkového plechu

Schránka na 2 plynové lahve 11 kg

Výklopná izolovaná okna s dvojitým zasklením (šedá Graphit) a zatmívací a protihmyzovou roletou

Výklopné okno v koupelně

Zadní okno

Zvedací a výklopné střešní okno Midi Heki vč. baldachýnu, osvětlené

Čelo, střecha a záď z odolného sklolaminátu GFK

Široké vstupní dveře do obýv. prostoru, jednodílné

Vnější design

Vnější plech kladívkový, bílý

Garážové dveře

Dveře úložného prostoru vpředu vpravo 1000x420 mm

Design interiéru

Dekor dřeva Maryland Oak

Potahy Fyn

Textilní výbava

Sedmizónová matrace z termoregulačního materiálu

Varianty nábytku

AirPlus – dokonalá cirkulace vzduchu v interiéru a zadní ventilace horních skříněk

Palanda se dvěma lůžky, sklopná

Palandy s ochranou proti pádu a s žebříkem

Sezení přestavitelné na plochu na spaní

Speciální lamelový rošt s pružnými kaučukovými pouzdry, výklopný pro optimální využití úložného prostoru pod lůžky

Zvedací stůl, výškově nastavitelný

Vnitřní výbava

Detektor kouře

Kuchyně

Praktický tříplotýnkový vařič s elektrickým zapalováním

Prostorná lednička s objemem 81 l a mrazákem 9 l (odlišnosti viz technické údaje)

Velká lednička s objemem 142 l a mrazicí přihrádkou 15 l

Velké zásuvky s tlumičem dorazu pro absolutně tiché zavírání

Koupelna

Integrované designové umyvadlo z minerálního materiálu

Sprchová vanička

Střešní okno s moskytiérou

Topení

Horkovzdušné vytápění

Plynové topení S 3004 s automatickým zapalováním

Elektroinstalace
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Sériová výbava

CEE vnější přípojka pro 230 V palubní elektroinstalace

Elektrorozvody 12 V v celém přívěsu

Kompaktní elektroblok s pojistkovým automatem 230 V a 12 V pojistkou v šatní skříni, vč. výkonného měniče 340 W

LED bodová světla pro sezení v čele a na zádi

Osvětlení předstanu 12 V

Přídavné osvětlení LED bodovými světly

USB zásuvka do kolejnice bodového osvětlení

Voda

Mobilní nádrž na odpadní vodu 23 l

Rozvod vody pomocí elektrického čerpadla

Velká nádrž na pitnou vodu, 44 l

SADY PŘÍSLUŠENSTVÍ AERO

Sada Bezpečnostní sada (9556)

Elektronický stabilizační systém ATC Trailer Control x

Bezpečnostní regulátor tlaku plynu DuoControl se senzorem nárazu a vyhříváním 
regulátoru tlaku plynu EisEx

x

Sada Sada pro nezávislý provoz I (10011) Sada pro nezávislý provoz II (10012)

Baterie (95 Ah) x x

Nabíječka baterie x x

Centrální hlavní vypínač 12 V x x

Ukazatel napětí x x

Ventilátor 12 V pro 3004 x

Sada Zimní komfortní sada (11547) Zimní komfortní sada (11547)

Teplovzdušné topení Combi 6 G/E x x

Ovládání topení přes iNet-Box (jen pro teplovzdušné topení Combi 4/6 G/E nebo 
teplovodní topení)

x x

Digitální ovladač pro topení Combi (pouze G/E) x x

Elektrické vyhřívání podlahy x x

Izolace XPS čelo, záď a boky x

Izolace XPS čelo, záď a boky x

Sada Sprcha (6105)

Sprchová výbava vč. armatur a závěsu

City přípojka na vodovodní řád
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 příplatková výbava  není možné  sériově  povinné



Příplatková výbava
součást sady hmotnost kód

Podvozek

Navýšení hmotnosti na 1 300 kg 0 135

Navýšení hmotnosti na 1 360 kg (bez úpravy podvozku) 0 9619

Navýšení hmotnosti na 1 400 kg 24 359

Navýšení hmotnosti na 1 500 kg 24 136

Navýšení hmotnosti na 1 700 kg 24 278

Navýšení hmotnosti na 1 800 kg 27 279

Výbava podvozek

Elektronický stabilizační systém ATC Trailer Control SHP 4 748

Kolo Premium pro jednonápravu, rozměr 195 R14 C LI 106 (ocelový disk, 1700 kg a 
1800 kg)

3 832

Kryt oje 90 YP 3 434

Plnogumové podpěrné kolo s indikátorem zatížení 2 10063

Pneumatiky na hliníkových discích 185 R14 C LI 102, až do 1600 kg 0 836

Pneumatiky na hliníkových discích 195 R14 C LI 106, 1700 kg a 1800 kg 2 838

Reserverad auf Alufelge 215/60 R17 C LI 109 0 11540

Stabilizační nohy vč. velkoplošných podložek 1 9138

Vnější výbava

Dveřní moskytiéra 90 YP 2.5 457

Izolace XPS čelo, záď a boky WI-KO 0 179

Izolace XPS čelo, záď a boky WI-KO 0 179

Kychyňské okno, posuvné (změna tvaru okna) 2 6406

Okno v čelní stěně 4 982

Střešní okno vč. osvětlení, 700 x 500 mm 90 YP 10 11575

Široké vstupní dveře do obýv. prostoru, s oknem, jednodílné 90 YP 3 862

Vnější design

Designový nástavec pro záď 90 YP 5 11263

Designový nástavec pro čelo 90 YP 7 11262

Vnější plech hladký, bílý 90 YP 1 443

Vnější plech hladký, bílý 90 YP 1 443

Garážové dveře

Dveře úložného prostoru vpředu vlevo 1000x420 mm 2 6415

Dveře úložného prostoru vpředu vpravo 1675x885 0 10848

Dveře úložného prostoru vzadu vpravo 560 x 1150 mm 2.5 991

Dveře úložného prostoru vzadu vpravo 750 x 300 mm 2 6422

Design interiéru

Potahy Skagen 0 11522

Potahy Visby 0 11523

Textilní výbava

Pletený koberec 8 513

Varianty nábytku

Palanda se 3 lůžky, nesklopná 20 200

Rozšíření sedací plochy střed. sezení (ve spoj. s SA 8699) 1 7750

Sklopný stůl s otáčením 0 8699

Úprava oddělených lůžek na dvojlůžko 5 685

Multimédia

Multifunkční vnější zásuvky 12 V, 220 V, TV a satelit 1 611

Příprava pro plochou obrazovku (anténní kabel a držák TV) 2 678

Topení

Digitální ovladač pro topení Combi (pouze G/E) WI-KO 0 9971

Elektrické vyhřívání podlahy WI-KO 9 387
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Příplatková výbava
součást sady hmotnost kód

Ovládání topení přes iNet-Box (jen pro teplovzdušné topení Combi 4/6 G/E nebo 
teplovodní topení) 

WI-KO 3 9960

Přídavné topení Ultra Heat pro S 3004, elektro 220 V 2 364

Teplovzdušné topení Combi 6 G/E WI-KO 15 9427

Ventilátor 12 V pro 3004 AP 2 177

Klimatizace

Příprava pro vestavnou klimatizaci 0 172

Střešní klimatizace 45 6512

Elektroinstalace

Nepřímé osvětlení 2 633

Voda

City přípojka na vodovodní řád DUP 2 414

Sprchová výbava vč. armatur a závěsu DUP 5 1097

Zásobník teplé vody 90 YP 15 123

Plyn

Bezpečnostní regulátor tlaku plynu DuoControl se senzorem nárazu a vyhříváním 
regulátoru tlaku plynu EisEx

SHP 2.5 784

Detektor plynu 0 10058

Vnější plynová přípojka 1 187

Sady

Bezpečnostní sada 6.5 9556

Sada Sprcha 7 6105

Sada pro nezávislý provoz I 32 10011

Sada pro nezávislý provoz II 30 10012

Zimní komfortní sada 41.5 11547

Zimní komfortní sada 41.5 11547

Originální příslušenství Dethleffs - Highlights

Multifunkční lišta na stěnu 0 3269437

Organizér "sklep" do spodní kedrové lišty 0 3103933

Organizér do spodní kedrové lišty 0 3103940

Zakrytí kola (1-osý přívěs) 0 3103953

Zakrytí spodku přívěsu 0 3103943
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 příplatková výbava  není možné  sériově  povinné
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Camper®

Rodinný karavan

S rozsáhlou sériovou výbavou, spoustou úložného prostoru, velkým 
výběrem půsorysů s palandami a krátkých karavanů představuje 
Camper® ideální obytný přívěs pro všechny, kdo touží po 
neobvyklých zážitcích.

Stručný profil*

Největší technicky přípustná hmotnost 1500 - 2000 kg

Celková délka cca 691 - 942 cm

Celková šířka cca 230 - 250 cm

Celková výška cca 265 cm

* Maximální hodnoty nejsou částečně možné u všech modelů, příp.pouze s 
příplatkovou výbavou.

Čalounění

Dřevěný dekor

 

+ Dekor dřeva Rosario Cherry

* volitelně k dispozici

 

+ Potahy Cloud

 

+ Potahy Galaxy *

 

+ Potahy Mount *

Přednosti

Místo pro každé dítko: Velký výběr rodinných půdorysů s 
palandami

+

Bezpečnost především: Vzorná bezpečnostní výbava 
Dethleffs

+

Kvalita už sériově: S rozsáhlou sériovou výbavou můžete 
okamžitě vyrazit

+

Moderní interiér: Vyberte si ze tří nadčasových 
potahových designů

+

Vyhovíme všem požadavkům: V portfoliu máme i krátké 
obytné přívěsy s celkovou délkou do 7 m

+



Sériový podvozek

Celková délka cca cm

Celková šířka cca cm

Celková výška cca cm

Vnitřní výška v obytné části cca cm

Izolace podlahy / stěn / střechy mm

Rozměr pneumatik

Rozměr předního lůžka D x Š cca cm

Rozměr středního lůžka D x Š cca cm

Rozměr zadního lůžka D x Š cca cm

Počet lůžek sériově / max.

Pohotovostní hmotnost cca kg

Hmotnost v provozním stavu cca kg

Max. doložnost cca kg

Největší technicky přípustná hmotnost kg

Topení

Objem ledničky (z toho mrazák) cca l

Nádrž na odpadní vodu cca l

Nádrž na vodu vč. bojleru (snížený objem) cca l

Camper® 
Technické údaje

Camper® 460 EL 470 ER 470 FR 500 QSK 510 ER 510 LE

Lehký podvozek, 
1500 kg

Lehký podvozek, 
1500 kg

Lehký podvozek, 
1500 kg

Lehký podvozek, 
1500 kg

Lehký podvozek, 
1500 kg

Lehký podvozek, 
1600 kg

691 713 713 729 766 762

230 230 230 230 230 230

265 265 265 265 265 265

198 198 - 198 198 -

42 / 34 / 34 42 / 34 / 34 42 / 34 / 34 42 / 34 / 34 42 / 34 / 34 42 / 34 / 34

185 R14C 8PR 185 R14C 8PR 185 R14C 8PR 185 R14C 8PR 185 R14C 8PR 185 R14C 8PR

200 x 85 / 190 x 
85 / 190 x 210 

2x 200 x 85 / 
200 x 210 

205 x 135 210 x 135
200 x 85 / 190 x 
85 / 190 x 210 

210 x 135

- - - 190 x 100 - -

210 x 115 210 x 125 210 x 135

210 x 70 / 195 x 
75 / 210 x 75 
/ 210 x 80  / 

210 x 70 

210 x 135
2x 200 x 85 / 
195 x 210 

3 3 4 5 / 6 4 4

1190 1180 1200 1250 1265 1270

1235 1225 1245 1295 1310 1315

265 275 255 205 190 285

1500 1500 1500 1500 1500 1600

S 3004, 3.5 kW 
plyn / Combi 4 
G/E, 4 kW plyn- 

elektřina 

S 3004, 3.5 kW 
plyn / Combi 4 
G/E, 4 kW plyn- 

elektřina 

S 3004, 3.5 kW 
plyn / Combi 4 
G/E, 4 kW plyn- 

elektřina 

S 3004, 3.5 kW 
plyn / Combi 4 
G/E, 4 kW plyn- 

elektřina 

S 3004, 3.5 kW 
plyn / Combi 4 
G/E, 4 kW plyn- 

elektřina 

S 3004, 3.5 kW 
plyn / Combi 4 
G/E, 4 kW plyn- 

elektřina 

142 (15) 86 (11) 142 (15) 142 (15) 142 (15) 142 (15)

22 22 22 22 22 22

43 (15) 43 (15) 43 43 (15) 43 (15) 43



Sériový podvozek

Celková délka cca cm

Celková šířka cca cm

Celková výška cca cm

Vnitřní výška v obytné části cca cm

Izolace podlahy / stěn / střechy mm

Rozměr pneumatik

Rozměr předního lůžka D x Š cca cm

Rozměr středního lůžka D x Š cca cm

Rozměr zadního lůžka D x Š cca cm

Počet lůžek sériově / max.

Pohotovostní hmotnost cca kg

Hmotnost v provozním stavu cca kg

Max. doložnost cca kg

Největší technicky přípustná hmotnost kg

Topení

Objem ledničky (z toho mrazák) cca l

Nádrž na odpadní vodu cca l

Nádrž na vodu vč. bojleru (snížený objem) cca l

Camper® 
Technické údaje

Camper® 530 FSK 540 QMK 550 ESK 560 FMK 650 FMK 730 FKR

Lehký podvozek, 
1600 kg

Lehký podvozek, 
1700 kg

Lehký podvozek, 
1600 kg

Lehký podvozek, 
1700 kg

Lehký podvozek, 
2000 kg

Lehký podvozek, 
2000 kg

788 768 806 818 872 942

230 250 230 250 250 250

265 265 265 265 265 265

- - - - - 198

42 / 34 / 34 42 / 34 / 34 42 / 34 / 34 42 / 34 / 34 42 / 34 / 34 42 / 34 / 34

185 R14C 8PR 195 R14C LI106 185 R14C 8PR 195 R14C LI106 185/70 R14 LI88 185/70 R14 LI88

200 x 135 200 x 140
2x 200 x 85 / 
200 x 210 

200 x 155 200 x 115 200 x 155

190 x 100 230 x 115 190 x 100 230 x 115 225 x 115
200 x 75 / 2x 195 
x 75 / 2x 195 x 

75 

210 x 70 / 195 x 
75 / 210 x 75 
/ 210 x 80  / 

210 x 70 

190 x 75 / 190 x 
70 / 2x 190 x 75 

 / 170 x 75 

210 x 70 / 200 x 
75 / 210 x 75 
/ 210 x 80  / 

210 x 70 

195 x 70 / 190 x 
75 / 195 x 75 
/ 195 x 80  / 

195 x 70 

200 x 75 / 200 x 
70 / 2x 200 x 75 

 / 195 x 75 
230 x 155

5 / 6 5 / 6 5 / 6 5 / 6 5 / 6 7 / 8 

1340 1430 1390 1480 1710 1770

1385 1475 1435 1525 1755 1815

215 225 165 175 245 185

1600 1700 1600 1700 2000 2000

S 5004, 6 kW 
plyn / Combi 6 
G/E, 6 kW plyn- 
elektřina  / 

Teplovodní 
topení, 6.4 kW 

plyn-elektřina 

S 5004, 6 kW 
plyn / Combi 6 
G/E, 6 kW plyn- 
elektřina  / 

Teplovodní 
topení, 6.4 kW 

plyn-elektřina 

S 5004, 6 kW 
plyn / Combi 6 
G/E, 6 kW plyn- 
elektřina  / 

Teplovodní 
topení, 6.4 kW 

plyn-elektřina 

S 5004, 6 kW 
plyn / Combi 6 
G/E, 6 kW plyn- 
elektřina  / 

Teplovodní 
topení, 6.4 kW 

plyn-elektřina 

S 5004, 6 kW 
plyn / Combi 6 
G/E, 6 kW plyn- 
elektřina  / 

Teplovodní 
topení, 6.4 kW 

plyn-elektřina 

S 5004, 6 kW 
plyn / Combi 6 
G/E, 6 kW plyn- 
elektřina  / 

Teplovodní 
topení, 6.4 kW 

plyn-elektřina 

142 (15) 142 (15) 142 (15) 142 (15) 142 (15)
86 (11) / 167 (29) 

22 22 22 22 22 22

43 43 43 43 43 43 (15)



Sériová výbava

Podvozek

Pozinkovaný podvozek s nájezdovou brzdou a couvací automatikou

Výbava podvozek

AAA samonastavovací brzda

AKS Spojovací zařízení se stabilizátorem

Kvalitní značkové pneumatiky pro rychlost 100 km/h

Lehké stabilizační podpěry s klikou, pozinkované

Pneumatiky na ocelových discích 185 R14 C 8 PR

Pneumatiky na ocelových discích 185/70 R 14 LI 88, až do 2000 kg

Vnější výbava

Boční lišta s integrovanými pozičními světly

Držák náhradního kola ve schránce na plynové lahve

Dveřní moskytiéra

Dvířka přihrádky na plynové lahve paralelně výklopná vzhůru

Plně izolované podběhy kol

Podlaha schránky na plynové lahve z odolného slzičkového hliníkového plechu

Prvky na čele karavanu v oblasti schránky na plynové lahve z kompozitních LFI plastů, odolné proti 
nárazu, stabilní a snadno vyměnitelné

Schránka na 2 plynové lahve 11 kg

Střecha z odolného laminátu GFK

Střešní okno Mini Heki z čirého skla

Vstupní dveře do obýv. prostoru, jednodílné

Výklopná izolovaná trapézová okna s dvojitým zasklením (šedá Graphit) a zatmívací a protihmyzovou 
roletou

Výklopné okno v koupelně

Zvedací a výklopné střešní okno Midi Heki vč. baldachýnu, osvětlené

Vnější design

Vnější plech kladívkový, bílý

Čelo a záď z hladkého plechu, bílá White

Garážové dveře

Dveře úložného prostoru vpředu vpravo 997x419 mm

Dveře úložného prostoru vzadu vpravo 997 x 419 mm

Design interiéru

Dekor dřeva Rosario Cherry

Potahy Cloud

Textilní výbava

Sedmizónová levá matrace z termoregulačního materiálu

Sedmizónová matrace na dvojlůžko z termoregulačního materiálu

Sedmizónová pravá matrace z termoregulačního materiálu

Varianty nábytku

AirPlus – dokonalá cirkulace vzduchu v interiéru a zadní ventilace horních skříněk

Palanda se 2 lůžky, nesklopná

Palanda se dvěma lůžky, sklopná

Palandy s ochranou proti pádu a s žebříkem

Sezení přestavitelné na plochu na spaní

Speciální lamelový rošt s pružnými kaučukovými pouzdry, výklopný pro optimální využití úložného 
prostoru pod lůžky

Zvedací stůl, výškově nastavitelný

Kuchyně

Praktická skříňka s výsuvem (podle půdorysu)

Praktický tříplotýnkový vařič s elektrickým zapalováním

Velká lednička s objemem 142 l a mrazicí přihrádkou 15 l
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Sériová výbava

Velké zásuvky s tlumičem dorazu pro absolutně tiché zavírání

Koupelna

Integrované designové umyvadlo z minerálního materiálu

Sprchová vanička

Střešní okno s moskytiérou

Topení

Horkovzdušné vytápění

Plynové topení S 3004 s automatickým zapalováním

Plynové topení S 5004 s automatickým zapalováním

Elektroinstalace

CEE vnější přípojka pro 230 V palubní elektroinstalace

Elektrorozvody 12 V v celém přívěsu

Kolejničky pro LED osvětlení 12 V (u hlavy lůžka a u sezení)

Kompaktní elektroblok s pojistkovým automatem 230 V a 12 V pojistkou v šatní skříni, vč. výkonného 
měniče 340 W

Osvětlení předstanu 12 V

USB zásuvka do kolejnice bodového osvětlení

Voda

Mobilní nádrž na odpadní vodu 23 l

Nádrž na pitnou vodu, 38 litrů

Rozvod vody pomocí elektrického čerpadla

Zásobník teplé vody

SADY PŘÍSLUŠENSTVÍ CAMPER®

Sada Sada 90 let, 
jednonáprava (11584)

Sada 90 let, dvojnáprava 
(11615)

Sada 90 let, dvojnáprava 
[pro 2,8 t] (11660)

Hliníkové disky 17" s designem Dethleffs x

Čelo s vysokými okraji a se střešním nosičem x x x

Zadní nosič světel s horním nástavcem a střešními podélníky x x x

Velkoplošné podložky, 4 ks x x x

Plnogumové podpěrné kolo s indikátorem zatížení x x x

Hliníkové disky 17" s designem Dethleffs x

Pneumatiky na hliníkových discích 195/70 R14 C-LI 104, 2200 kg až 2800 kg x

Sada Zimní komfortní sada Combi 4 
(10479) Zimní komfortní sada Combi 6 (9536)

Teplovzdušné topení Combi 4 G/E x

Digitální ovladač pro topení Combi (pouze G/E) x x

Elektrické vyhřívání podlahy x x

Izolace XPS čelo, záď a boky x x

Izolované a vyhřívané vedení odpadní vody x x

Izolovaný rozvod topení x x

Teplovzdušné topení Combi 6 G/E x
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 příplatková výbava  není možné  sériově  povinné



Sada Zimní komfortní sada SNOW (5459) Zimní komfortní sada SNOW PLUS 
(5551)

Teplovodní topení x x

Elektrické vyhřívání podlahy x

Izolované a vyhřívané vedení odpadní vody x x

Izolace XPS čelo, záď a boky x x

Teplovodní vyhřívání podlahy (jen pro SA 205) x

Sada Sada pro nezávislý provoz, s 
moverem (jednonáprava) (5560)

Sada pro nezávislý provoz, s 
moverem (dvounáprava, pohon obou 

náprav) (5561)

Pojezd Mover pro jednonápravu C x

Elektrická výbava pro nezávislý provoz x x

Pojezd Mover pro tandem C x

Sada Sada pro nezávislý provoz Voda a 
Elektro Combi 4 (11031)

Sada pro nezávislý provoz Voda a 
Elektro Combi 6 (11032)

Teplovzdušné topení Combi 4 G/E x

Digitální ovladač pro topení Combi (pouze G/E) x x

Elektrická výbava pro nezávislý provoz x x

Nádrž na pitnou vodu, 70 litrů x x

Teplovzdušné topení Combi 6 G/E x

Bezpečnostní sada (8950)

Elektronický stabilizační systém ATC Trailer Control

Bezpečnostní regulátor tlaku plynu DuoControl se senzorem nárazu a vyhříváním regulátoru tlaku plynu EisEx

Detektor kouře

Sada Sprcha (6105)

Sprchová výbava vč. armatur a závěsu

City přípojka na vodovodní řád



Příplatková výbava
součást 

sady
hmotnost kód

Podvozek

Navýšení hmotnosti 2 000 kg (pro jednonápravu vč. hliník. disků 
225/70R15C)

27 138

Navýšení hmotnosti na 1 600 kg 24 322

Navýšení hmotnosti na 1 700 kg 24 278

Navýšení hmotnosti na 1 800 kg 27 279

Navýšení hmotnosti na 1 900kg (vč. hliník. disků 225/70R15C) 27 394

Navýšení hmotnosti na 2 200 kg 18 6351

Navýšení hmotnosti na 2 500 kg 18 496

Navýšení hmotnosti na 2 800 kg 18 7713

Výbava podvozek

Bezpečnostní výbava 1 620

Elektronický stabilizační systém ATC Trailer Control SHP 4 748

Kolo Premium pro dvojnápravu, 195/70 R14 C-LI 104 (ocelový disk, 
2200 kg až 2800 kg)

6 858

Kolo Premium pro jednonápravu, rozměr 195 R14 C LI 106 (ocelový 
disk, 1700 kg a 1800 kg)

3 832

Kryt oje STP 3 434

Ozdobné kryty kol pro pneumatiky 14" 2 276

Plnogumové podpěrné kolo s indikátorem zatížení 90' 2 10063

Pneumatiky na hliníkových discích 185 R14 C LI 102, až do 1600 kg 0 836

Pneumatiky na hliníkových discích 185/70 R14 LI 88, až do 2000 kg 0 840

Pneumatiky na hliníkových discích 195 R14 C LI 106, 1700 kg a 
1800 kg

2 838

Pneumatiky na hliníkových discích 195/70 R14 C-LI 104, 2200 kg až 
2800 kg

90' 4 859

Pneumatiky na hliníkových discích 225/70 R15 C LI 112, 1900 kg a 
2000 kg

9 1093

Rezerní kolo s hliníkovým diskem 195 R14 C 8PR-LI 106, 1700 kg a 
1800 kg

19 839

Rezerní kolo s hliníkovým diskem 195/70 R14 C LI 102, 2200 kg až 
2800 kg

19 861

Rezerní kolo s ocelovým diskem 185 R14 C 8 PR, až do 1600 kg 18 831

Rezerní kolo s ocelovým diskem 195 R14 C LI 106, 1700 kg a 1800 
kg

19.5 833

Rezerní kolo s ocelovým diskem 195/70 R14 C-LI 104, 2200 kg ža 
2800 kg

20 860

Rezervní kolo s hliníkovým diskem 185 R 14 C LI 102, až do 1600 kg 17 837

Rezervní kolo s hliníkovým diskem 185/70 R14 LI 88, až do 2000 
kg

18 841

Rezervní kolo s hliníkovým diskem 225/70 R15 C LI 112, 1900 kg a 
2000 kg

23.5 1092

Rezervní kolo s ocelovým diskem 185/70 R14 LI 88, až do 2000 kg 18 835

Velkoplošné podložky, 4 ks 90' 1 6348

Vnější výbava

Izolace XPS čelo, záď a boky WI-KO 0 179

Izolace XPS čelo, záď a boky 0 179

Okno v čelní stěně 4 982

Okno v čelní stěně (lůžko), pokud je vpředu koupelna 5 855

Rámová okna (nelze pro okno v čele a na zádi) 3 7561

Střešní kazetová markýza 3750 x 2500 mm, manuální 25.5 6928

Střešní kazetová markýza 4000 x 2500 mm, manuální 27.5 6928

Střešní kazetová markýza 4500 x 2500 mm, manuální 30 6928

Střešní kazetová markýza 5500 x 3000 mm, manuální 50.6 6928

Střešní kazetová markýza 6000 x 3000 mm, manuální 54.6 6928

Střešní okno Heki II vč. baldachýnu, osvětlené 8 274

Vstupní dveře do obýv. prostoru, s oknem, jednodílné 3 862
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Příplatková výbava
součást 

sady
hmotnost kód

Zadní okno 4 1108

Vnější design

Chromovaná madla STP 0 754

Vnější plech hladký, bílý STP 1 443

Vnější plech hladký, bílý STP 1 443

Vnější plech hladký, stříbrná metalíza STP 1 659

Vnější plech hladký, stříbrná metalíza STP 1 659

Zadní nosič světel s horním nástavcem a střešními podélníky 90', STP 11 624

Čelo s vysokými okraji a se střešním nosičem 90', STP 1 627

Garážové dveře

Dveře úložného prostoru 1550x1050 s oknem 8 9486

Dveře úložného prostoru vpředu vlevo 1069x299 mm 2 1083

Dveře úložného prostoru vpředu vlevo 648x348 mm 2 1071

Dveře úložného prostoru vpředu vlevo 997x419 mm 2.2 1079

Dveře úložného prostoru vpředu vpravo 1069x299 mm 2 1084

Dveře úložného prostoru vzadu vlevo 1069x299 mm 2 1085

Dveře úložného prostoru vzadu vlevo 749x297 mm 2 1077

Dveře úložného prostoru vzadu vpravo 1069 x 299 mm 2 1086

Dveře úložného prostoru vzadu vpravo 749x297 mm 2 1078

Design interiéru

Potahy Galaxy 0 11269

Potahy Mount 0 11270

Textilní výbava

Pletený koberec 8 513

Rohové opěrky hlavy pro kruhové sezení 2 9236

Sedmizónová matrace levá z termoregulačního materiálu s 
podložkou z vodního gelu

2 8215

Sedmizónová matrace na dvojlůžko z termoregulačního materiálu 
s podložkou z vodního gelu

4 8214

Sedmizónová matrace pravá z termoregulačního materiálu s 
podložkou z vodního gelu

5 8216

Varianty nábytku

Lamelový rošt s vysunovací hlavovou částí 1 871

Palanda se 2 lůžky, nesklopná, na místě sezení 0 9775

Palanda se 3 lůžky, nesklopná 20 200

Úprava oddělených lůžek na dvojlůžko 5 685

Vnitřní výbava

Detektor kouře SHP 0.5 8949

Hasicí přístroj 2 kg 3.5 843

Kuchyně

Digestoř 3 785

Kuchyň s velkou ledničkou (175 l), odděleným mrazákem a el. 
zapalováním

18 429

Plynová trouba 17 572

Výklopná doplňková plocha 1 1107

Koupelna

Koupelna v alternativním provedení 4 604

Multimédia

Multifunkční vnější zásuvky 12 V, 220 V, TV a satelit 1 611

Plochá obrazovka 22" vč. DVD a zesilovače 3.5 1103

Příprava pro plochou obrazovku (anténní kabel a držák TV) 2 678

Satelitní TV přijímač Voyager 65 Digimatic 10 1049

Satelitní parabolická anténa Flat 65 Easy 65 Twin 14 879
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Příplatková výbava
součást 

sady
hmotnost kód

Topení

Digitální ovladač pro topení Combi (pouze G/E) 
WEA-P, 
WI-KO

0 9971

Elektrické vyhřívání podlahy WI-KO 9 387

Ovládání topení přes iNet-Box (jen pro teplovzdušné topení Combi 
4/6 G/E nebo teplovodní topení) 

3 9960

Přídavné topení Ultra Heat pro S 3004, elektro 220 V 2 364

Přídavné topení Ultra Heat pro S 5004, elektro 220 V 2 422

Teplovodní topení WI-KO 40 205

Teplovodní vyhřívání podlahy (jen pro SA 205) WI-KO 10 674

Teplovzdušné topení Combi 4 G/E
WEA-P, 
WI-KO

15 10480

Teplovzdušné topení Combi 6 G/E
WEA-P, 
WI-KO

15 9427

Ventilátor 12 V pro 3004 2 177

Ventilátory 12 V s automatickým regulátorem otáček S 5004 2 178

Klimatizace

Příprava pro vestavnou klimatizaci 0 172

Střešní klimatizace 35 8145

Elektroinstalace

Elektrická výbava pro nezávislý provoz
WEA-P, M- 

P
38 492

Nepřímé osvětlení 2 633

Voda

City přípojka na vodovodní řád DUP 2 414

Izolované a vyhřívané vedení odpadní vody WI-KO 5 520

Nádrž na pitnou vodu, 70 litrů WEA-P 2.5 592

Sprchová výbava vč. armatur a závěsu DUP 5 1097

Venkovní sprcha 2 396

Plyn

Bezpečnostní regulátor tlaku plynu DuoControl se senzorem 
nárazu a vyhříváním regulátoru tlaku plynu EisEx

SHP 2.5 784

Vnější plynová přípojka 1 187

Sady

Bezpečnostní sada 7 8950

Sada 90 let, dvojnáprava 22 11615

Sada 90 let, dvojnáprava [pro 2,8 t] 19 11660

Sada 90 let, jednonáprava 25 11584

Sada Sprcha 7 6105

Sada pro nezávislý provoz Voda a Elektro Combi 4 55.5 11031

Sada pro nezávislý provoz Voda a Elektro Combi 6 55.5 11032

Sada pro nezávislý provoz, s moverem (dvounáprava, pohon obou 
náprav)

98 5561

Sada pro nezávislý provoz, s moverem (jednonáprava) 70 5560

Zimní komfortní sada Combi 4 45 10479

Zimní komfortní sada Combi 6 45 9536

Zimní komfortní sada SNOW 71 5459

Zimní komfortní sada SNOW PLUS 72 5551

Originální příslušenství Dethleffs - Highlights

Multifunkční lišta na stěnu 0 3269437

Organizér "sklep" do spodní kedrové lišty 0 3103933

Organizér do spodní kedrové lišty 0 3103940

Zakrytí kol (2-osý přívěs) 0 3103954

Zakrytí kola (1-osý přívěs) 0 3103953

46
0 

EL

47
0 

ER

47
0 

FR

50
0 

QS
K

51
0 

ER

51
0 

LE

53
0 

FS
K

54
0 

QM
K

55
0 

ES
K

56
0 

FM
K

65
0 

FM
K

73
0 

FK
R

8)

9)

11)



Příplatková výbava
součást 

sady
hmotnost kód

Zakrytí spodku přívěsu 0 3103943
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 příplatková výbava  není možné  sériově  povinné

 Bezpečnostní sadaSHP  Sada stylingSTP  90 let Balíček90'  Zimní komfortní sadaWI-KO  Sada pro nezávislý provoz voda/elektroWEA-P  Mover PackageM-P  Sada sprchaDUP

 
 



Nomad

Zkušenost se vyplatí

Se svou rozsáhlou výbavou a stylovými designovými detaily je 
Nomad dokonalým obytným přívěsem pro náročné cestovatele. 
Jeho specialitou je promyšlená koncepce osvětlení „Light 
Moments“, která se i za špatného počasí postará o stylovou a 
příjemnou atmosféru. 

Stručný profil*

Největší technicky přípustná hmotnost 1500 - 2200 kg

Celková délka cca 691 - 942 cm

Celková šířka cca 230 - 250 cm

Celková výška cca 265 cm

* Maximální hodnoty nejsou částečně možné u všech modelů, příp.pouze s 
příplatkovou výbavou.

Čalounění

Dřevěný dekor

 

+ Dekor dřeva Noce Nagano

* volitelně k dispozici

 

+ Potahy Ruby

 

+ Potahy Champion *

 

+ Potahy Chromo *

Přednosti

Pro každého to nejvhodnější: Velký výběr půdorysů se 
samostatnými lůžky a dvojlůžky

+

Vnější design pro náročné: Vkusné detaily jako designový 
panel zadních světel s LED osvětlením a chromovaná 
manipulační madla

+

Příjemná atmosféra: Vynikající, elegantní design 
obytného prostoru s příjemným osvětlením

+

Vařte jako doma: Výborně vybavená kuchyně s 
osvětlenou zadní stěnou

+

Kvalita už sériově: S rozsáhlou sériovou výbavou můžete 
okamžitě vyrazit

+



Sériový podvozek

Celková délka cca cm

Celková šířka cca cm

Celková výška cca cm

Vnitřní výška v obytné části cca cm

Izolace podlahy / stěn / střechy mm

Rozměr pneumatik

Rozměr předního lůžka D x Š cca cm

Rozměr středního lůžka D x Š cca cm

Rozměr zadního lůžka D x Š cca cm

Počet lůžek sériově / max.

Pohotovostní hmotnost cca kg

Hmotnost v provozním stavu cca kg

Max. doložnost cca kg

Největší technicky přípustná hmotnost kg

Topení

Objem ledničky (z toho mrazák) cca l

Nádrž na odpadní vodu cca l

Nádrž na vodu vč. bojleru (snížený objem) cca l

Nomad 
Technické údaje

Nomad 460 EL 470 FR 490 BLF 490 EST 510 ER 510 LE

Lehký podvozek, 
1500 kg

Lehký podvozek, 
1500 kg

Lehký podvozek, 
1500 kg

Lehký podvozek, 
1500 kg

Lehký podvozek, 
1500 kg

Lehký podvozek, 
1600 kg

691 713 729 729 766 762

230 230 230 230 230 230

265 265 265 265 265 265

198 198 198 198 198 198

42 / 34 / 34 42 / 34 / 34 42 / 34 / 34 42 / 34 / 34 42 / 34 / 34 42 / 34 / 34

185 R14C 8PR 185 R14C 8PR 185 R14C 8PR 185 R14C 8PR 185 R14C 8PR 185 R14C 8PR

200 x 85 / 190 x 
85 / 190 x 210 

200 x 135 -
200 x 85 / 190 x 
85 / 190 x 210 

200 x 85 / 190 x 
85 / 190 x 210 

210 x 135

- - 185 x 105 185 x 90 - -

210 x 115 210 x 135 210 x 135 - 210 x 135
2x 200 x 85 / 
200 x 215 

3 4 3 3 4 4

1230 1235 1315 1280 1315 1335

1275 1280 1360 1325 1360 1380

225 220 140 175 140 220

1500 1500 1500 1500 1500 1600

S 3004, 3.5 kW 
plyn / Combi 4 
G/E, 4 kW plyn- 

elektřina 

S 3004, 3.5 kW 
plyn / Combi 4 
G/E, 4 kW plyn- 

elektřina 

Combi 4 G/E, 4 
kW plyn- 
elektřina

Combi 4 G/E, 4 
kW plyn- 
elektřina

S 3004, 3.5 kW 
plyn / Combi 4 
G/E, 4 kW plyn- 

elektřina 

S 3004, 3.5 kW 
plyn / Combi 4 
G/E, 4 kW plyn- 

elektřina 

142 (15) 142 (15) 142 (15) 142 (15) 142 (15) 142 (15)

22 22 22 22 22 22

43 (15) 43 (15) 48 (15) 48 (15) 43 (15) 43 (15)



Sériový podvozek

Celková délka cca cm

Celková šířka cca cm

Celková výška cca cm

Vnitřní výška v obytné části cca cm

Izolace podlahy / stěn / střechy mm

Rozměr pneumatik

Rozměr předního lůžka D x Š cca cm

Rozměr středního lůžka D x Š cca cm

Rozměr zadního lůžka D x Š cca cm

Počet lůžek sériově / max.

Pohotovostní hmotnost cca kg

Hmotnost v provozním stavu cca kg

Max. doložnost cca kg

Největší technicky přípustná hmotnost kg

Topení

Objem ledničky (z toho mrazák) cca l

Nádrž na odpadní vodu cca l

Nádrž na vodu vč. bojleru (snížený objem) cca l

Nomad 
Technické údaje

Nomad 520 ELT 530 DR 560 FMK 560 RET 650 RQT 730 FKR

Lehký podvozek, 
1700 kg

Lehký podvozek, 
1600 kg

Lehký podvozek, 
1700 kg

Lehký podvozek, 
1700 kg

Lehký podvozek, 
2000 kg

Lehký podvozek, 
2200 kg

762 788 818 818 872 942

250 230 250 250 250 250

265 265 265 265 265 265

198 198 198 198 198 198

42 / 34 / 34 42 / 34 / 34 42 / 34 / 34 42 / 34 / 34 42 / 34 / 34 42 / 34 / 34

195 R14C LI106 185 R14C 8PR 195 R14C LI106 195 R14C LI106 185/70 R14 LI88
195/70 R14C 

LI104

200 x 85 / 190 x 
85 / 190 x 210 

205 x 150 200 x 155 230 x 150 230 x 155 200 x 155

185 x 90 - 230 x 115
2x 200 x 85 / 
200 x 210 

200 x 155
200 x 75 / 2x 195 
x 75 / 2x 195 x 

75 

- 210 x 135

195 x 70 / 190 x 
75 / 195 x 75 
/ 195 x 80  / 

195 x 70 

- - 230 x 155

3 4 5 / 6 4 4 7 / 8 

1400 1350 1505 1500 1715 1810

1445 1395 1550 1545 1760 1855

255 205 150 155 240 345

1700 1600 1700 1700 2000 2200

Combi 6 G/E, 6 
kW plyn- 

elektřina / 
Teplovodní 

topení, 6.4 kW 
plyn-elektřina 

S 5004, 6 kW 
plyn / Combi 6 
G/E, 6 kW plyn- 
elektřina  / 

Teplovodní 
topení, 6.4 kW 

plyn-elektřina 

S 5004, 6 kW 
plyn / Combi 6 
G/E, 6 kW plyn- 
elektřina  / 

Teplovodní 
topení, 6.4 kW 

plyn-elektřina 

S 5004, 6 kW 
plyn / Combi 6 
G/E, 6 kW plyn- 
elektřina  / 

Teplovodní 
topení, 6.4 kW 

plyn-elektřina 

S 5004, 6 kW 
plyn / Combi 6 
G/E, 6 kW plyn- 
elektřina  / 

Teplovodní 
topení, 6.4 kW 

plyn-elektřina 

S 5004, 6 kW 
plyn / Combi 6 
G/E, 6 kW plyn- 
elektřina  / 

Teplovodní 
topení, 6.4 kW 

plyn-elektřina 

142 (15) 142 (15) 142 (15) 142 (15) 142 (15)
86 (11) / 167 (29) 

22 22 22 22 22 22

48 (15) 43 (15) 43 (15) 43 (15) 43 (15) 43 (15)



Sériový podvozek

Celková délka cca cm

Celková šířka cca cm

Celková výška cca cm

Vnitřní výška v obytné části cca cm

Izolace podlahy / stěn / střechy mm

Rozměr pneumatik

Rozměr předního lůžka D x Š cca cm

Rozměr středního lůžka D x Š cca cm

Rozměr zadního lůžka D x Š cca cm

Počet lůžek sériově / max.

Pohotovostní hmotnost cca kg

Hmotnost v provozním stavu cca kg

Max. doložnost cca kg

Největší technicky přípustná hmotnost kg

Topení

Objem ledničky (z toho mrazák) cca l

Nádrž na odpadní vodu cca l

Nádrž na vodu vč. bojleru (snížený objem) cca l

Nomad 
Technické údaje

Nomad 760 DR

Lehký podvozek, 
2200 kg

942

250

265

198

42 / 34 / 34

195/70 R14C 
LI104

200 x 150

-

230 x 180

4

1780

1825

375

2200

S 5004, 6 kW 
plyn / Combi 6 
G/E, 6 kW plyn- 
elektřina  / 

Teplovodní 
topení, 6.4 kW 

plyn-elektřina 

167 (29) / 177 
(35) 

22

43 (15)



Sériová výbava

Podvozek

Pozinkovaný podvozek s nájezdovou brzdou a couvací automatikou

Výbava podvozek

AAA samonastavovací brzda

AKS Spojovací zařízení se stabilizátorem

Kvalitní značkové pneumatiky pro rychlost 100 km/h

Lehké stabilizační podpěry s klikou, pozinkované

Pneumatiky na ocelových discích 185 R14 C 8 PR

Pneumatiky na ocelových discích 185/70 R 14 LI 88, až do 2000 kg

Vnější výbava

Boční lišta s integrovanými pozičními světly

Držák náhradního kola ve schránce na plynové lahve

Dveřní moskytiéra

Dvířka přihrádky na plynové lahve paralelně výklopná vzhůru

Panoramatické čelní okno 

Plně izolované podběhy kol

Podlaha schránky na plynové lahve z odolného slzičkového hliníkového plechu

Prvky na čele karavanu v oblasti schránky na plynové lahve z kompozitních LFI plastů, odolné proti 
nárazu, stabilní a snadno vyměnitelné

Schránka na 2 plynové lahve 11 kg

Střecha z odolného laminátu GFK

Střešní okno Mini Heki z čirého skla

Vstupní dveře do obýv. prostoru, s oknem, jednodílné

Výklopná izolovaná trapézová okna s dvojitým zasklením (šedá Graphit) a zatmívací a protihmyzovou 
roletou

Výklopné okno v koupelně

Zvedací a výklopné střešní okno Midi Heki vč. baldachýnu, osvětlené

Vnější design

Chromovaná madla

Vnější plech kladívkový, bílý

Čelo a záď z hladkého plechu, bílá White

Garážové dveře

Dveře úložného prostoru vpředu vpravo 997x419 mm

Dveře úložného prostoru vzadu vlevo 997x419 mm

Design interiéru

Dekor dřeva Noce Nagano

Potahy Ruby

Textilní výbava

Sedmizónová levá matrace z termoregulačního materiálu

Sedmizónová matrace na dvojlůžko z termoregulačního materiálu

Sedmizónová pravá matrace z termoregulačního materiálu

Varianty nábytku

AirPlus – dokonalá cirkulace vzduchu v interiéru a zadní ventilace horních skříněk

Palanda se 2 lůžky, nesklopná

Palanda se dvěma lůžky, sklopná

Palandy s ochranou proti pádu a s žebříkem

Sezení přestavitelné na plochu na spaní

Speciální lamelový rošt s pružnými kaučukovými pouzdry, výklopný pro optimální využití úložného 
prostoru pod lůžky

Zvedací stůl, výškově nastavitelný

Kuchyně

Kuchyňská pracovní plocha s nepřímým osvětlením
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Sériová výbava

Praktická skříňka s výsuvem (podle půdorysu)

Praktický tříplotýnkový vařič s elektrickým zapalováním

Velká lednička s objemem 142 l a mrazicí přihrádkou 15 l

Velké zásuvky s tlumičem dorazu pro absolutně tiché zavírání

Koupelna

Integrované designové umyvadlo z minerálního materiálu

Sprchová vanička

Střešní okno s moskytiérou

Topení

Horkovzdušné vytápění

Plynové topení S 3004 s automatickým zapalováním

Plynové topení S 5004 s automatickým zapalováním

Elektroinstalace

CEE vnější přípojka pro 230 V palubní elektroinstalace

Elektrorozvody 12 V v celém přívěsu

Kolejničky pro LED osvětlení 12 V (u hlavy lůžka a u sezení)

Kompaktní elektroblok s pojistkovým automatem 230 V a 12 V pojistkou v šatní skříni, vč. výkonného 
měniče 340 W

Nepřímé osvětlení

Osvětlení předstanu 12 V

USB zásuvka do kolejnice bodového osvětlení

Voda

Mobilní nádrž na odpadní vodu 23 l

Nádrž na pitnou vodu, 38 litrů

Rozvod vody pomocí elektrického čerpadla

Zásobník teplé vody

SADY PŘÍSLUŠENSTVÍ NOMAD

Sada Sada 90 let, 
jednonáprava (11584)

Sada 90 let, dvojnáprava 
(11615)

Sada 90 let, dvojnáprava 
[pro 2,8 t] (11660)

Hliníkové disky 17" s designem Dethleffs x

Čelo s vysokými okraji a se střešním nosičem x x x

Zadní nosič světel s horním nástavcem a střešními podélníky x x x

Velkoplošné podložky, 4 ks x x x

Plnogumové podpěrné kolo s indikátorem zatížení x x x

Hliníkové disky 17" s designem Dethleffs x

Pneumatiky na hliníkových discích 195/70 R14 C-LI 104, 2200 kg až 2800 kg x
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 příplatková výbava  není možné  sériově  povinné



Sada Zimní komfortní sada 
Combi 4 (10479)

Zimní komfortní sada 
Combi 6 (9536)

Zimní komfortní sada s 
topením Combi (10481)

Teplovzdušné topení Combi 4 G/E x

Digitální ovladač pro topení Combi (pouze G/E) x x

Elektrické vyhřívání podlahy x x x

Izolace XPS čelo, záď a boky x x x

Izolované a vyhřívané vedení odpadní vody x x x

Izolovaný rozvod topení x x x

Teplovzdušné topení Combi 6 G/E x

Sada Zimní komfortní sada SNOW (5459) Zimní komfortní sada SNOW PLUS 
(5551)

Teplovodní topení x x

Elektrické vyhřívání podlahy x

Izolované a vyhřívané vedení odpadní vody x x

Izolace XPS čelo, záď a boky x x

Teplovodní vyhřívání podlahy (jen pro SA 205) x

Sada Sada pro nezávislý provoz, s 
moverem (jednonáprava) (5560)

Sada pro nezávislý provoz, s 
moverem (dvounáprava, pohon obou 

náprav) (5561)

Pojezd Mover pro jednonápravu C x

Elektrická výbava pro nezávislý provoz x x

Pojezd Mover pro tandem C x

Sada Sada pro nezávislý provoz Voda a 
Elektro Combi 4 (11031)

Sada pro nezávislý provoz Voda a 
Elektro Combi 6 (11032)

Teplovzdušné topení Combi 4 G/E x

Digitální ovladač pro topení Combi (pouze G/E) x x

Elektrická výbava pro nezávislý provoz x x

Nádrž na pitnou vodu, 70 litrů x x

Teplovzdušné topení Combi 6 G/E x

Bezpečnostní sada (8950)

Elektronický stabilizační systém ATC Trailer Control

Bezpečnostní regulátor tlaku plynu DuoControl se senzorem nárazu a vyhříváním regulátoru tlaku plynu EisEx

Detektor kouře

Sada Sprcha (6105)

Sprchová výbava vč. armatur a závěsu

City přípojka na vodovodní řád

Sada pro nezávislý provoz Voda & Elektro (pro topení Combi) (9943)

Elektrická výbava pro nezávislý provoz

Nádrž na pitnou vodu, 70 litrů



Příplatková výbava
součást 

sady
hmotnost kód

Podvozek

Navýšení hmotnosti 2 000 kg (pro jednonápravu vč. hliník. 
disků 225/70R15C)

27 138

Navýšení hmotnosti na 1 600 kg 24 322

Navýšení hmotnosti na 1 700 kg 24 278

Navýšení hmotnosti na 1 800 kg 27 279

Navýšení hmotnosti na 1 900kg (vč. hliník. disků 225/70R15C) 27 394

Navýšení hmotnosti na 2 200 kg 18 6351

Navýšení hmotnosti na 2 500 kg 18 496

Navýšení hmotnosti na 2 800 kg 18 7713

Výbava podvozek

Bezpečnostní výbava 1 620

Elektronický stabilizační systém ATC Trailer Control SHP 4 748

Kolo Premium pro dvojnápravu, 195/70 R14 C-LI 104 (ocelový 
disk, 2200 kg až 2800 kg)

6 858

Kolo Premium pro jednonápravu, rozměr 195 R14 C LI 106 
(ocelový disk, 1700 kg a 1800 kg)

3 832

Kryt oje STP 3 434

Ozdobné kryty kol pro pneumatiky 14" 2 276

Plnogumové podpěrné kolo s indikátorem zatížení 90' 2 10063

Pneumatiky na hliníkových discích 185 R14 C LI 102, až do 1600 
kg

0 836

Pneumatiky na hliníkových discích 185/70 R14 LI 88, až do 
2000 kg

0 840

Pneumatiky na hliníkových discích 195 R14 C LI 106, 1700 kg a 
1800 kg

2 838

Pneumatiky na hliníkových discích 195/70 R14 C-LI 104, 2200 
kg až 2800 kg

90' 4 859

Pneumatiky na hliníkových discích 225/70 R15 C LI 112, 1900 kg 
a 2000 kg

9 1093

Rezerní kolo s hliníkovým diskem 195 R14 C 8PR-LI 106, 1700 
kg a 1800 kg

19 839

Rezerní kolo s hliníkovým diskem 195/70 R14 C LI 102, 2200 kg 
až 2800 kg

19 861

Rezerní kolo s ocelovým diskem 185 R14 C 8 PR, až do 1600 kg 18 831

Rezerní kolo s ocelovým diskem 195 R14 C LI 106, 1700 kg a 
1800 kg

19.5 833

Rezerní kolo s ocelovým diskem 195/70 R14 C-LI 104, 2200 kg 
ža 2800 kg

20 860

Rezervní kolo s hliníkovým diskem 185 R 14 C LI 102, až do 
1600 kg

17 837

Rezervní kolo s hliníkovým diskem 185/70 R14 LI 88, až do 
2000 kg

18 841

Rezervní kolo s hliníkovým diskem 225/70 R15 C LI 112, 1900 
kg a 2000 kg

23.5 1092

Rezervní kolo s ocelovým diskem 185/70 R14 LI 88, až do 2000 
kg

18 835

Velkoplošné podložky, 4 ks 90' 1 6348

Vnější výbava

Izolace XPS čelo, záď a boky 0 179

Izolace XPS čelo, záď a boky WI-KO 0 179

Okno v čelní stěně 4 982

Okno v čelní stěně (lůžko), pokud je vpředu koupelna 5 855

Rámová okna (nelze pro okno v čele a na zádi) 3 7561

Střešní kazetová markýza 3750 x 2500 mm, manuální 25.5 6928

Střešní kazetová markýza 4000 x 2500 mm, manuální 27.5 6928

Střešní kazetová markýza 4500 x 2500 mm, manuální 30 6928
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Příplatková výbava
součást 

sady
hmotnost kód

Střešní kazetová markýza 5500 x 3000 mm, manuální 50.6 6928

Střešní kazetová markýza 6000 x 3000 mm, manuální 54.6 6928

Střešní okno Heki II vč. baldachýnu, osvětlené 8 274

Zadní okno 4 1108

Vnější design

Vnější plech hladký, bílý STP 1 443

Vnější plech hladký, bílý STP 1 443

Vnější plech hladký, stříbrná metalíza STP 1 659

Vnější plech hladký, stříbrná metalíza STP 1 659

Zadní nosič světel s horním nástavcem a střešními podélníky 90', STP 11 624

Čelo s vysokými okraji a se střešním nosičem 90', STP 1 627

Garážové dveře

Dveře úložného prostoru vpředu vlevo 1069x299 mm 2 1083

Dveře úložného prostoru vpředu vlevo 648x348 mm 2 1071

Dveře úložného prostoru vpředu vlevo 997x419 mm 2.2 1079

Dveře úložného prostoru vpředu vpravo 1069x299 mm 2 1084

Dveře úložného prostoru vpředu vpravo 648x348 mm 2 1072

Dveře úložného prostoru vzadu vlevo 1069x299 mm 2 1085

Dveře úložného prostoru vzadu vlevo 749x297 mm 2 1077

Dveře úložného prostoru vzadu vpravo 1069 x 299 mm 2 1086

Dveře úložného prostoru vzadu vpravo 749x297 mm 2 1078

Dveře úložného prostoru vzadu vpravo 997 x 419 mm 2.2 1082

Design interiéru

Potahy Champion 0 10489

Potahy Chromo 0 10488

Textilní výbava

Pletený koberec 8 513

Rohové opěrky hlavy pro kruhové sezení 2 9236

Sedmizónová matrace levá z termoregulačního materiálu s 
podložkou z vodního gelu

2 8215

Sedmizónová matrace na dvojlůžko z termoregulačního 
materiálu s podložkou z vodního gelu

4 8214

Sedmizónová matrace pravá z termoregulačního materiálu s 
podložkou z vodního gelu

5 8216

Varianty nábytku

Lamelový rošt s vysunovací hlavovou částí 1 871

Palanda se 2 lůžky, nesklopná, na místě sezení 0 9775

Palanda se 3 lůžky, nesklopná 20 200

Úprava oddělených lůžek na dvojlůžko 5 685

Vnitřní výbava

Detektor kouře SHP 0.5 8949

Hasicí přístroj 2 kg 3.5 843

Kuchyně

Digestoř 3 785

Kuchyň s velkou ledničkou (175 l), odděleným mrazákem a el. 
zapalováním

18 429

Plynová trouba 17 572

Velká lednička s objemem 177 l a mrazákem 35 l, plynová 
trouba (TecTower)

15 936

Výklopná doplňková plocha 1 1107

Koupelna

Koupelna v alternativním provedení 4 604
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Příplatková výbava
součást 

sady
hmotnost kód

Multimédia

Multifunkční vnější zásuvky 12 V, 220 V, TV a satelit 1 611

Plochá obrazovka 22" vč. DVD a zesilovače 3.5 1103

Příprava pro plochou obrazovku (anténní kabel a držák TV) 2 678

Příprava pro televizi v prostoru pro spaní 2 9360

Satelitní TV přijímač Voyager 65 Digimatic 10 1049

Satelitní parabolická anténa Flat 65 Easy 65 Twin 14 879

Topení

Digitální ovladač pro topení Combi (pouze G/E) 
WEA-P, 
WI-KO

0 9971

Elektrické vyhřívání podlahy WI-KO 9 387

Ovládání topení přes iNet-Box (jen pro teplovzdušné topení 
Combi 4/6 G/E nebo teplovodní topení) 

3 9960

Přídavné topení Ultra Heat pro S 3004, elektro 220 V 2 364

Přídavné topení Ultra Heat pro S 5004, elektro 220 V 2 422

Teplovodní topení WI-KO 40 205

Teplovodní vyhřívání podlahy (jen pro SA 205) WI-KO 10 674

Teplovzdušné topení Combi 4 G/E
WEA-P, 
WI-KO

15 10480

Teplovzdušné topení Combi 6 G/E
WEA-P, 
WI-KO

15 9427

Ventilátor 12 V pro 3004 2 177

Ventilátory 12 V s automatickým regulátorem otáček S 5004 2 178

Klimatizace

Příprava pro vestavnou klimatizaci 0 172

Střešní klimatizace 35 8145

Elektroinstalace

Elektrická výbava pro nezávislý provoz
WEA-P, M- 

P
38 492

Voda

City přípojka na vodovodní řád DUP 2 414

Izolované a vyhřívané vedení odpadní vody WI-KO 5 520

Nádrž na pitnou vodu, 70 litrů WEA-P 2.5 592

Sprchová výbava vč. armatur a závěsu DUP 5 1097

Venkovní sprcha 2 396

Plyn

Bezpečnostní regulátor tlaku plynu DuoControl se senzorem 
nárazu a vyhříváním regulátoru tlaku plynu EisEx

SHP 2.5 784

Vnější plynová přípojka 1 187

Sady

Bezpečnostní sada 7 8950

Sada 90 let, dvojnáprava 22 11615

Sada 90 let, dvojnáprava [pro 2,8 t] 19 11660

Sada 90 let, jednonáprava 25 11584

Sada Sprcha 7 6105

Sada pro nezávislý provoz Voda & Elektro (pro topení Combi) 40.5 9943

Sada pro nezávislý provoz Voda a Elektro Combi 4 55.5 11031

Sada pro nezávislý provoz Voda a Elektro Combi 6 55.5 11032

Sada pro nezávislý provoz, s moverem (dvounáprava, pohon 
obou náprav)

98 5561

Sada pro nezávislý provoz, s moverem (jednonáprava) 70 5560

Zimní komfortní sada Combi 4 45 10479

Zimní komfortní sada Combi 6 45 9536
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Příplatková výbava
součást 

sady
hmotnost kód

Zimní komfortní sada SNOW 71 5459

Zimní komfortní sada SNOW PLUS 72 5551

Zimní komfortní sada s topením Combi 29 10481

Originální příslušenství Dethleffs - Highlights

Multifunkční lišta na stěnu 0 3269437

Organizér "sklep" do spodní kedrové lišty 0 3103933

Organizér do spodní kedrové lišty 0 3103940

Zakrytí kol (2-osý přívěs) 0 3103954

Zakrytí kola (1-osý přívěs) 0 3103953

Zakrytí spodku přívěsu 0 3103943
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 příplatková výbava  není možné  sériově  povinné

 Bezpečnostní sadaSHP  Sada stylingSTP  90 let Balíček90'  Zimní komfortní sadaWI-KO  Sada pro nezávislý provoz voda/elektroWEA-P  Mover PackageM-P  Sada sprchaDUP

 
 





Beduin Scandinavia

Design, komfort a volný prostor – to vše nabízí 
Beduin Scandinavia

Již od roku 1956 je Beduin na cestách kolem zeměkoule. Spolehlivě 
a pohodlně dopraví do cíle své cestující, kteří touží po něčem 
zvláštním. Koncepce prostoru ve stylu loftu s nápadnými střihy a 
přírodními materiály propůjčuje interiéru skandinávského ducha s 
nádechem luxusu. S novou vlajkovou lodí firmy Dethleffs je nyní 
karavaning možný po celých 365 dní v roce. Výkonné teplovodní 
topení a elektricky vyhřívaná podlaha jsou zárukou příjemného 
tepla i v teplotách pod nulou. 

Stručný profil*

Největší technicky přípustná hmotnost 1800 - 2500 kg

Celková délka cca 768 - 942 cm

Celková šířka cca 230 - 250 cm

Celková výška cca 265 cm

* Maximální hodnoty nejsou částečně možné u všech modelů, příp.pouze s 
příplatkovou výbavou.

Čalounění

Dřevěný dekor

 

+ Dekor dřeva Amberes Oak

* volitelně k dispozici

 

+ Potahy Amposta

 

+ Potahy Badalona *

 

+ Potahy Tarragona *

Přednosti

Výbava na úrovni: sériové teplovodní topení, elektrické 
vyhřívání podlahy, boční stěny z bílého hladkého plechu 
a mnoho dalších prvků volitelné výbavy

+

Dovolená pro labužníky: Kvalitní kuchyňská výbava s 
kombinací vařiče a pečicí trouby a spousta místa pro 
přípravu jídel.

+

Pohostinné prostředí: Nepřímé osvětlení a osvětlená 
zadní stěna kuchyně přispívají k příjemnému interiéru

+

Dokonalý komfort: Kvalitní čalounění a rafinované střihy 
látkových potahů zvou k posezení

+

Nastupte si: Jde to velmi pohodlně díky extra širokým 
vstupním dveřím, vybavených oknem.

+

Pro kempování v zimě: S volitelnou komfortní zimní 
sadou Premium jste vybaveni i do chladnějšího počasí

+



Sériový podvozek

Celková délka cca cm

Celková šířka cca cm

Celková výška cca cm

Vnitřní výška v obytné části cca cm

Izolace podlahy / stěn / střechy mm

Rozměr pneumatik

Rozměr předního lůžka D x Š cca cm

Rozměr středního lůžka D x Š cca cm

Rozměr zadního lůžka D x Š cca cm

Počet lůžek sériově / max.

Pohotovostní hmotnost cca kg

Hmotnost v provozním stavu cca kg

Max. doložnost cca kg

Největší technicky přípustná hmotnost kg

Topení

Objem ledničky (z toho mrazák) cca l

Nádrž na odpadní vodu cca l

Nádrž na vodu vč. bojleru (snížený objem) cca l

Beduin Scandinavia 
Technické údaje

Beduin Scandinavia 540 QMK 550 BET 550 RD 550 SE 590 RK 650 RE

Lehký podvozek, 
1800 kg

Lehký podvozek, 
1800 kg

Lehký podvozek, 
1800 kg

Lehký podvozek, 
1800 kg

Lehký podvozek, 
1900 kg

Lehký podvozek, 
2200 kg

768 812 806 806 818 872

250 230 230 230 250 250

265 265 265 265 265 265

198 198 198 198 198 198

42 / 34 / 34 42 / 34 / 34 42 / 34 / 34 42 / 34 / 34 42 / 34 / 34 42 / 34 / 34

195 R14C LI106 195 R14C LI106 195 R14C LI106 195 R14C LI106
225/70 R15C 

LI112
195/70 R14C 

LI104

195 x 135 - 210 x 135 - 180 - 130 x 230 210 - 135 x 230

230 x 115 180 x 110 - 220 x 110 - -

190 x 75 / 190 x 
70

2x 200 x 80 / 
200 x 210 

200 x 150
2x 200 x 85 / 

200 x 210
200 x 135 - 120 / 
2x 190 x 70 - 50

218 x 95 / 198 x 
95 / 195 x 230

5 3 4 3 6 4

1570 1600 1555 1500 1640 1805

1615 1645 1600 1545 1685 1850

185 155 200 255 215 350

1800 1800 1800 1800 1900 2200

Teplovodní 
topení, 6.4 kW 
plyn-elektřina

Teplovodní 
topení, 6.4 kW 
plyn-elektřina

Teplovodní 
topení, 6.4 kW 
plyn-elektřina

Teplovodní 
topení, 6.4 kW 
plyn-elektřina

Teplovodní 
topení, 6.4 kW 
plyn-elektřina

Teplovodní 
topení, 6.4 kW 
plyn-elektřina

142 (15) 142 (15) 142 (15) 142 (15) 142 (15) 142 (15)

22 22 22 22 22 22

53 (15) 53 (15) 53 (15) 53 (15) 53 (15) 53 (15)



Sériový podvozek

Celková délka cca cm

Celková šířka cca cm

Celková výška cca cm

Vnitřní výška v obytné části cca cm

Izolace podlahy / stěn / střechy mm

Rozměr pneumatik

Rozměr předního lůžka D x Š cca cm

Rozměr středního lůžka D x Š cca cm

Rozměr zadního lůžka D x Š cca cm

Počet lůžek sériově / max.

Pohotovostní hmotnost cca kg

Hmotnost v provozním stavu cca kg

Max. doložnost cca kg

Největší technicky přípustná hmotnost kg

Topení

Objem ledničky (z toho mrazák) cca l

Nádrž na odpadní vodu cca l

Nádrž na vodu vč. bojleru (snížený objem) cca l

Beduin Scandinavia 
Technické údaje

Beduin Scandinavia 650 RFK 670 BET 690 BQT 740 BFK

Lehký podvozek, 
2200 kg

Lehký podvozek, 
2200 kg

Lehký podvozek, 
2200 kg

Lehký podvozek, 
2500 kg

872 872 901 942

250 250 250 250

265 265 265 265

198 198 198 198

42 / 34 / 34 42 / 34 / 34 42 / 34 / 34 42 / 34 / 34

195/70 R14C 
LI104

195/70 R14C 
LI104

195/70 R14C 
LI104

195/70 R14C 
LI104

230 x 135 - - 215 x 115

200 x 140 220 x 110 230 x 115 200 x 140 - 120

2x 180 x 90 / 2x 
180 x 90  / 
180 x 85 

2x 200 x 85 / 
200 x 230 

200 x 150

195 x 85 / 180 x 
90 / 195 x 85 
/ 195 x 90  / 

180 x 80 

6 / 7 3 3 5 / 6 

1850 1800 1825 1980

1895 1845 1870 2025

305 355 330 475

2200 2200 2200 2500

Teplovodní 
topení, 6.4 kW 
plyn-elektřina

Teplovodní 
topení, 6.4 kW 
plyn-elektřina

Teplovodní 
topení, 6.4 kW 
plyn-elektřina

Teplovodní 
topení, 6.4 kW 
plyn-elektřina

142 (15) 167 (29) 167 (29) 167 (29)

22 22 22 22

53 (15) 53 (15) 53 (15) 53 (15)



Sériová výbava

Podvozek

Pozinkovaný podvozek s nájezdovou brzdou a couvací automatikou

Výbava podvozek

AAA samonastavovací brzda

AKS Spojovací zařízení se stabilizátorem

Kolo Premium pro dvojnápravu, 195/70 R14 C-LI 104 (ocelový disk, 2200 kg až 2800 kg)

Kolo Premium pro jednonápravu, rozměr 195 R14 C LI 106 (ocelový disk, 1700 kg a 1800 kg)

Kryt oje

Kvalitní značkové pneumatiky pro rychlost 100 km/h

Lehké stabilizační podpěry s klikou, pozinkované

Ozdobné kryty kol pro pneumatiky 14"

Vnější výbava

Boční lišta s integrovanými pozičními světly

Držák náhradního kola ve schránce na plynové lahve

Dveřní moskytiéra

Dvířka přihrádky na plynové lahve paralelně výklopná vzhůru

Plně izolované podběhy kol

Podlaha schránky na plynové lahve z odolného slzičkového hliníkového plechu

Prvky na čele karavanu v oblasti schránky na plynové lahve z kompozitních LFI plastů, odolné proti nárazu, stabilní 
a snadno vyměnitelné

Schránka na 2 plynové lahve 11 kg

Střecha z odolného laminátu GFK

Střešní okno Midi-Heki z čirého skla se zatmívací roletou, moskytiérou a integrovanými reflektory, ovládání klikou

Střešní okno Mini Heki z čirého skla

Výklopná izolovaná trapézová okna s dvojitým zasklením (šedá Graphit) a zatmívací a protihmyzovou roletou

Výklopné okno v koupelně

Široké vstupní dveře do obýv. prostoru, s oknem, jednodílné

Vnější design

Chromovaná madla

Vnější plech hladký, bílý

Čelo a záď z hladkého plechu, bílá White

Garážové dveře

Dveře úložného prostoru vpředu vlevo 997x419 mm

Dveře úložného prostoru vzadu vlevo 1069x299 mm

Dveře úložného prostoru vzadu vpravo 648 x 348 mm

Dveře úložného prostoru vzadu vpravo 997 x 419 mm

Design interiéru

Dekor dřeva Amberes Oak

Potahy Amposta

Textilní výbava

Kvalitní čalounění a potahy sezení

Rohové opěrky hlavy pro kruhové sezení

Sedmizónová levá matrace z termoregulačního materiálu

Sedmizónová matrace na dvojlůžko z termoregulačního materiálu

Sedmizónová pravá matrace z termoregulačního materiálu

Varianty nábytku

AirPlus – dokonalá cirkulace vzduchu v interiéru a zadní ventilace horních skříněk

Palanda se 2 lůžky, nesklopná

Palandy s ochranou proti pádu a s žebříkem

Sezení přestavitelné na plochu na spaní

Speciální lamelový rošt s pružnými kaučukovými pouzdry, výklopný pro optimální využití úložného prostoru pod 
lůžky

Zvedací stůl, výškově nastavitelný
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Sériová výbava

Kuchyně

Kuchyňská pracovní plocha s nepřímým osvětlením

Kvalitní tříplotýnkový vařič s elektrickým zapalováním a integrovanou troubou

Plynová trouba

Praktická skříňka s výsuvem (podle půdorysu)

Velká lednička s objemem 142 l a mrazicí přihrádkou 15 l

Velká lednička s objemem 175 l a mrazicí přihrádkou 31 l

Velké zásuvky s tlumičem dorazu pro absolutně tiché zavírání

Koupelna

Integrované designové umyvadlo z minerálního materiálu

Sprchová vanička

Střešní okno s moskytiérou

Úsporné vyklápěcí umyvadlo, lze uložit do koupelnové skříňky

Multimédia

Příprava pro plochou obrazovku (anténní kabel a držák TV)

Topení

Elektrické vyhřívání podlahy

Ovládání topení přes iNet-Box (jen pro teplovzdušné topení Combi 4/6 G/E nebo teplovodní topení)

Teplovodní topení

Klimatizace

Příprava pro vestavnou klimatizaci

Elektroinstalace

CEE vnější přípojka pro 230 V palubní elektroinstalace

Elektrorozvody 12 V v celém přívěsu

Kolejničky pro LED osvětlení 12 V (u hlavy lůžka a u sezení)

Kompaktní elektroblok s pojistkovým automatem 230 V a 12 V pojistkou v šatní skříni, vč. výkonného měniče 340 
W

Nepřímé osvětlení

Osvětlená zadní stěna kuchyně

Osvětlení předstanu 12 V

USB zásuvka do kolejnice bodového osvětlení

Voda

Mobilní nádrž na odpadní vodu 23 l

Nádrž na pitnou vodu, 38 litrů

Rozvod vody pomocí elektrického čerpadla

SADY PŘÍSLUŠENSTVÍ BEDUIN SCANDINAVIA

Sada Sada 90 let, 
jednonáprava (11584)

Sada 90 let, dvojnáprava 
(11615)

Sada 90 let, dvojnáprava 
[pro 2,8 t] (11660)

Hliníkové disky 17" s designem Dethleffs x

Čelo s vysokými okraji a se střešním nosičem x x x

Zadní nosič světel s horním nástavcem a střešními podélníky x x x

Velkoplošné podložky, 4 ks x x x

Plnogumové podpěrné kolo s indikátorem zatížení x x x

Hliníkové disky 17" s designem Dethleffs x

Pneumatiky na hliníkových discích 195/70 R14 C-LI 104, 2200 kg až 2800 kg x
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 příplatková výbava  není možné  sériově  povinné



Sada Sada pro nezávislý provoz, s 
moverem (jednonáprava) (5560)

Sada pro nezávislý provoz, s 
moverem (dvounáprava, pohon obou 

náprav) (5561)

Pojezd Mover pro jednonápravu C x

Elektrická výbava pro nezávislý provoz x x

Pojezd Mover pro tandem C x

Bezpečnostní sada (8950)

Elektronický stabilizační systém ATC Trailer Control

Bezpečnostní regulátor tlaku plynu DuoControl se senzorem nárazu a vyhříváním regulátoru tlaku plynu EisEx

Detektor kouře

Sada Sprcha (6105)

Sprchová výbava vč. armatur a závěsu

City přípojka na vodovodní řád

Sada pro nezávislý provoz Voda & Elektro (pro topení Combi) (9943)

Elektrická výbava pro nezávislý provoz

Nádrž na pitnou vodu, 70 litrů

Zimní komfortní sada Premium (11332)

Teplovodní vyhřívání podlahy (jen pro SA 205)

Vyhřívaná a izolovaná nádrž na odpadní vodu 42 l

Izolované a vyhřívané vedení odpadní vody

Elektrická výbava pro nezávislý provoz

Izolace XPS čelo, záď a boky

Rámová okna (nelze pro okno v čele a na zádi)



Příplatková výbava
součást 

sady
hmotnost kód

Podvozek

Navýšení hmotnosti 2 000 kg (pro jednonápravu vč. hliník. disků 
225/70R15C)

27 138

Navýšení hmotnosti na 1 900kg (vč. hliník. disků 225/70R15C) 27 394

Navýšení hmotnosti na 2 500 kg 18 496

Navýšení hmotnosti na 2 800 kg 18 7713

Výbava podvozek

Bezpečnostní výbava 1 620

Elektronický stabilizační systém ATC Trailer Control SHP 4 748

Plnogumové podpěrné kolo s indikátorem zatížení 90' 2 10063

Pneumatiky na hliníkových discích 195 R14 C LI 106, 1700 kg a 1800 kg 2 838

Pneumatiky na hliníkových discích 195/70 R14 C-LI 104, 2200 kg až 2800 
kg

90' 4 859

Pneumatiky na hliníkových discích 225/70 R15 C LI 112, 1900 kg a 2000 kg 9 1093

Rezerní kolo s hliníkovým diskem 195 R14 C 8PR-LI 106, 1700 kg a 1800 kg 19 839

Rezerní kolo s ocelovým diskem 195 R14 C LI 106, 1700 kg a 1800 kg 19.5 833

Rezervní kolo s hliníkovým diskem 225/70 R15 C LI 112, 1900 kg a 2000 kg 23.5 1092

Velkoplošné podložky, 4 ks 90' 1 6348

Vnější výbava

Izolace XPS čelo, záď a boky WI-KO 0 179

Okno v čelní stěně 4 982

Rámová okna (nelze pro okno v čele a na zádi) WI-KO 3 7561

Střešní kazetová markýza 4500 x 2500 mm, manuální 30 6928

Střešní kazetová markýza 5500 x 3000 mm, manuální 50.6 6928

Střešní kazetová markýza 6000 x 3000 mm, manuální 54.6 6928

Zadní okno 4 1108

Vnější design

Vnější plech hladký, stříbrná metalíza 1 659

Zadní nosič světel s horním nástavcem a střešními podélníky 90' 11 624

Čelo s vysokými okraji a se střešním nosičem 90' 1 627

Garážové dveře

Dveře úložného prostoru vpředu vlevo 1069x299 mm 2 1083

Dveře úložného prostoru vpředu vpravo 1069x299 mm 2 1084

Dveře úložného prostoru vpředu vpravo 749x297 mm 2 1076

Dveře úložného prostoru vzadu vlevo 648x348 mm 2 1073

Dveře úložného prostoru vzadu vlevo 997x419 mm 2.2 1081

Design interiéru

Potahy Badalona 0 11330

Potahy Tarragona 0 11331

Textilní výbava

Pletený koberec 8 513

Sedmizónová matrace levá z termoregulačního materiálu s podložkou z 
vodního gelu

2 8215

Sedmizónová matrace na dvojlůžko z termoregulačního materiálu s 
podložkou z vodního gelu

4 8214

Sedmizónová matrace pravá z termoregulačního materiálu s podložkou z 
vodního gelu

5 8216

Varianty nábytku

Lamelový rošt s vysunovací hlavovou částí 1 871

Palanda se 3 lůžky, nesklopná 20 200

Skříňka místo bočního sezení (naproti prostřednímu sezení) 0 131

Úprava oddělených lůžek na dvojlůžko 5 685

Vnitřní výbava
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Příplatková výbava
součást 

sady
hmotnost kód

Detektor kouře SHP 0.5 8949

Hasicí přístroj 2 kg 3.5 843

Kuchyně

Digestoř 3 785

Výklopná doplňková plocha 1 1107

Multimédia

Multifunkční vnější zásuvky 12 V, 220 V, TV a satelit 1 611

Plochá obrazovka 22" vč. DVD a zesilovače 3.5 1103

Plochá obrazovka 32" 5.6 817

Plochá obrazovka 32" 5.6 817

Satelitní TV přijímač Voyager 65 Digimatic 10 1049

Satelitní parabolická anténa Flat 65 Easy 65 Twin 14 879

Výsuvný držák na TV 5.4 7006

Topení

Teplovodní vyhřívání podlahy (jen pro SA 205) WI-KO 10 674

Klimatizace

Střešní klimatizace 35 8145

Elektroinstalace

Elektrická výbava pro nezávislý provoz
M-P, WI- 

KO
38 492

Voda

City přípojka na vodovodní řád DUP 2 414

Izolované a vyhřívané vedení odpadní vody WI-KO 5 520

Nádrž na pitnou vodu, 70 litrů 2.5 592

Sprchová výbava vč. armatur a závěsu DUP 5 1097

Venkovní sprcha 2 396

Vyhřívaná a izolovaná nádrž na odpadní vodu 42 l WI-KO 6 10067

Plyn

Bezpečnostní regulátor tlaku plynu DuoControl se senzorem nárazu a 
vyhříváním regulátoru tlaku plynu EisEx

SHP 2.5 784

Vnější plynová přípojka 1 187

Sady

Bezpečnostní sada 7 8950

Sada 90 let, dvojnáprava 22 11615

Sada 90 let, dvojnáprava [pro 2,8 t] 19 11660

Sada 90 let, jednonáprava 25 11584

Sada Sprcha 7 6105

Sada pro nezávislý provoz Voda & Elektro (pro topení Combi) 40.5 9943

Sada pro nezávislý provoz, s moverem (dvounáprava, pohon obou náprav) 98 5561

Sada pro nezávislý provoz, s moverem (jednonáprava) 70 5560

Zimní komfortní sada Premium 81 11332

Originální příslušenství Dethleffs - Highlights

Multifunkční lišta na stěnu 0 3269437

Organizér "sklep" do spodní kedrové lišty 0 3103933

Organizér do spodní kedrové lišty 0 3103940

Zakrytí kol (2-osý přívěs) 0 3103954

Zakrytí kola (1-osý přívěs) 0 3103953

Zakrytí spodku přívěsu 0 3103943
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 příplatková výbava  není možné  sériově  povinné

 Bezpečnostní sadaSHP  90 let Balíček90'  Zimní komfortní sadaWI-KO  Mover PackageM-P  Sada sprchaDUP

 
 





TECHNICKÉ INFORMACE

VYSVĚTLIVKY

1) Cena zahrnuje SA #130 „držák rezervního kola pod podlahou“
2) Se sadou Dynamik jsou splněny podmínky ke schválení pro rychlost 100 km/h.
3) Pouze ve spojení se sadou #9243 Touring-Paket c'joy.
4) Pouze s volitelnou výbavou #8699 Sklopný stůl s otáčením.
5) Pouze s volitelnou výbavou #187 Vnější přípojka plynu.
6) Pouze s volitelnou výbavou #611 Multifunkční vnější zásuvka 12 V, 220 V, TV a satelit
7) Pouze ve spojení se sadou #7345 Touring-Paket c'go.
8) Digitální ovladač je součástí výbavy topení Combi 4 nebo 6 G/E.
9) Pouze s volitelnou výbavou #10480 Teplovzdušné topení Combi 4 G/E, Teplovzdušné topení Combi 6 G/E nebo teplovodní topení.
10) Nelze pro okno v čele a na zádi. Tato okna zůstávají v sériovém provedení.
11) Pouze s volitelnou výbavou #205 Teplovodní topení.
12) Ve spojení s výbavou #9933 Boční horní skříňka v čele
13) Cena zahrnuje volitelnou výbavu #131 a #7006.
14) Pouze s volitelnou výbavou #131 Skříňka místo bočního sezení (naproti prostřednímu sezení).
15) Cena zahrnuje zvláštní výbavu #7006



Všeobecné pokyny
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Dethleffs GmbH & Co.KG 
Arist-Dethleffs-Straße 12 ∙ D-88316 Isny im Allgäu 
www.dethleffs.com ∙ info@dethleffs.com

Hmotnost vozidla v provozním stavu podle nařízení Komise EU č.1230/2012 
zahrnuje hmotnost nenaloženého vozidla (vlastní hmotnost vozidla) a násle-
dující základní výbavu: plnou nádrž na vodu, na 100% naplněnou ocelovou 
plynovou láhev s 11kg náplně a kabelový buben.

Největší technicky přípustná hmotnost a zatížení náprav nesmějí být překroče-
ny hmotností osobní výbavy, zavazadel a příplatkové výbavy.

Montáž příplatkové výbavy zvyšuje vlastní hmotnost vozidla a snižuje dolož-
nost o uvedené hodnoty hmotnosti. Objednáte-li si vozidlo s dodatečnou 
výbavou, měli byste zkontrolovat, zda by nebylo vhodné využít technicky 
přípustného navýšení hmotnosti vozidla!

Údaje o rozsahu dodávky, vzhledu, výkonu, rozměrech a hmotnostech vozidel 
odpovídají znalostem v době tisku a evropským homologačním předpisům. 
 
Až do zakoupení, resp. dodání vozidla se tyto údaje mohou změnit. Všechny 
údaje o hmotnostech jsou přibližné. Odchylky v rámci tolerance (+/- 5 % max.) 
jsou možné a přípustné. Technické změny v konstrukci a výbavě, jakož i chyby 
jsou vyhrazeny. Obrázky vozidel v tomto dokumentu mohou zachycovat doplň-
kovou příplatkovou výbavu. Změny jsou výslovně vyhrazeny.


